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Hinweise zur Montageanleitung

Lesen Sie diese Anleitung sorgféltig. Nur dann kénnen Sie lhr
Gerat sicher und richtig installieren. Die Gebrauchs- und Montage-
anleitung fir einen spateren Gebrauch oder fiir Nachbesitzer auf-
bewahren.

Prufen Sie das Gerét nach dem Auspacken. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht.

Halten Sie das Verpackungsmaterial von Kindern fern.

Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss

Das Gerat darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden. Das Verlegen einer Steck-
dose oder Austausch der Anschlussleitung darf nur vom
Elektrofachmann unter Berlicksichtigung der einschlégigen Vor-
schriften ausgefihrt werden.

Das Gerét darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden. Stecken Sie die Anschlussleitung an der Gera-
terlickseite an.

Anschlussleitungen mit verschiedenen Steckertypen sind beim
Kundendienst erhalilich.

Keine Mehrfachstecker, Steckerleisten und Verlangerungen
benutzen. Bei Uberlastung besteht Brandgefahr.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss in der festverlegten elektrischen Installation eine Trennvor-
richtung in den Phasen nach den Einrichtungsbestimmungen vor-
gesehen werden.

Einbaumobel

Das Gerét nicht hinter einer Mébeltlr einbauen.

Die Montageanleitung des Gerates beachten, das mit der Schub-
lade kombiniert werden soll.

Beim Einbau unter der Arbeitsplatte

Ein zu groBer Uberstand der Arbeitsplatte zum Mdbelkorpus kann
zu Kollisionen mit dem Glasdeckel in der Vakuumierschublade
fihren. Auf das maximal mégliche MaB achten.

Vor dem Einbau - Bild 1

Hinweise

Im Gerét ist eine Pumpe verbaut, die Ol enthalt. Bei zu groBer
Neigung kann das Ol der Pumpe auslaufen. Das Ger&t nicht kip-
pen oder hochkant aufstellen.

Beim Entfernen der Transportsicherung und beim Montieren des
Olfilters geeignetes Werkzeug verwenden.

Gerét nicht ohne installierte Transportsicherung fir die Pumpe
bewegen. Das Ol der Vakuumpumﬁe kann bei Kippen oder Nei-
gen auslaufen und das Gerét beschadigen. Nach dem Ausbau
und vor dem Bewegen die Transportsicherung erneut anbrin-
gen.

1. Gerét vorsichtig aus der Verpackung heben.

2. Transportsicherung flr die Pumpe auf der Oberseite des Gera-
tes entfernen.

Transportsicherung kann zur weiteren Verwendung an der Riick-
seite des Gerates befestigt werden.

3. Offilter montieren.
4. Deckel in Offnung legen und nach links schieben.
5. Transportsicherungsschrauben entfernen.

Einsetzen des Gerates

Achtung!
Ohne Kippschutz kippt das Geréat mit offener Schublade. Schub-
lade erst 6ffnen, wenn der Kippschutz montiert ist.
Vorgehensweise
1. Kippschutz montieren. (Bild 2a - 2d)
Hinweis: Der Kippschutz kann in der Héhe verstellt werden, um
das Gerét leichter ins Mdbel zu schieben.
2. Gerét anschlieBen.
3. Gerét in das Mdbel schieben. (Bild 3a)
Hinweis: Darauf achten, dass die Anschlussleitung nicht einge-
klemmt oder geknickt wird.
4. Gerat mittig ausrichten. (Bild 3b)

5. Schublade vorsichtig 6ffnen. Uberpriifen ob der Kippschutz ge-
wahrleistet ist. (Bild 3c)

6. Gerat festschrauben. (Bild 3d)
7.Frontblende vertikal ausrichten. (Bild 3e-g)

Notes on the installation instructions

Read these instructions carefully. Only then will you be able to
install the appliance safely and correctly. Retain the instruction
manual and assembly instructions for future use or for subsequent
owners.

Check the appliance for damage after unpacking it. Do not connect
the appliance if it has been damaged during transport.

Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner.
Keep the packaging material away from children.

You must note the following
Electrical connection

The appliance must only be connected to a earthing contact
socket that has been correctly installed. A socket must only be
installed or the power cable replaced if this is carried out by a
qualified electrician, and in accordance with the appropriate
regulations.

The appliance must only be connected using the power cable
provided. Connect the power cable to the back of the appliance.
Connecting cables with various plug types are available from after-
sales service.

No multi-plugs, multiple connectors or extension leads may be
used. Overloading causes a risk of fire.

If the plug can no longer be reached after the installation, a
partition must be provided in the phases in the permanent
electrical installation in accordance with the installation
regulations.

Fitted units

Do not install the appliance behind the door of a unit.

Read the information in the installation instructions for the
appliance you want to combine with the drawer.

When installing below the worktop

If the worktop overlaps with the furniture cavity by too much, this
may lead to collisions with the glass cover in the vacuum-sealing
drawer. Observe the maximum possible dimension.

Before the installation - Fig. 1

Notes
A pump that contains oil is installed in the appliance. If the
incline is too great, this oil may flow out of the pump. Do not tip
the appliance or upend it.
U_??la suitable tool to remove the transport locks and install the
oil filter.
Do not move the appliance if the transport locks for the pump
are not installed. The oil from the vacuum pump may leak out
when it is tipped or tilted, and may damage the appliance. When
uninstalling the appliance, re-attach the transport locks before
moving it.
. Carefully lift the appliance out of the packaging.
2. Remove the transport lock for the pump from the top of the
appliance.
The transport lock can be secured to the rear of the appliance for
future use.
3. Install the oil filter.
4.Place the lid into the opening and move it to the left.
5. Remove the transport lock screws.

-

Inserting the appliance

Caution!
If there is no tilt protection, the appliance will tip when the drawer is
open. Only open the drawer if tilt protection is installed.
Procedure
1. Install tilt protection. (Fig. 2a - 2d)
Note: The height of the tilt protection can be adjusted to make it
easier to slide the appliance into the kitchen unit.
2. Connect the appliance.
3. Slide the appliance into the unit. (Fig. 3a)

Note: Make sure that the power cable is not trapped or kinked.
4. Centre the appliance. (Fig. 3b)

5. Carefully open the drawer. Check whether the appliance is
properly protected against tilting. (Fig. 3c)

6. Screw the appliance into place. (Fig. 3d)
7. Alight the front panel vertically. (Fig. 3e-g)



Anvisninger om monteringsvejledning

Lees denne vejledning omhyggeligt igennem. Det er en
forudsaetning for, at apparatet kan installeres sikkert og korrekt.
Opbevar brugs- og monteringsvejledningen til senere brug eller til
kommende ejere af apparatet.

Kontroller apparatet, nar det er pakket ud.Apparatet ma ikke
tilsluttes, hvis det har transportskader.

Bortskaf emballagen pa miljgvenlig vis.
Lad ikke barn fa adgang til emballagematerialet.

Overhold fglgende anvisninger:

Elektrisk tilslutning

Apparatet ma kun tilsluttes til en sikkerhedsstikkontakt, som er
tilsluttet efter forskrifterne. En evt. flytning af stikdasen eller
udskiftning af tilslutningskablet ma kun udfares af en faguddannet
elektriker I henhold til gaeldende forskrifter.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Stik tilslutningsledningen ind pa bagsiden af apparatet.

Der fas tilslutningsledninger med forskellige stiktyper hos
kundeservice.

Anvend ikke multistik eller forleengerledninger. Ved overbelastning
er der fare for brand.

Hvis stikket ikke er tilgaengeligt efter installationen, skal der i en
fast elektrisk installation vaere monteret en afbryderanordning pa
faserne i henhold til installationsbestemmelserne.

A\ Fare for elektrisk sted!

Kun for Danmark

Apparater op til maks. 2,99 kW (13 A) (se typeskilt)

| Danmark er apparatet kun godkendt til brug i forbindelse med en
stikkontakt type E. Hvis der kun findes en stikkontakt type K pa
tilslutningsstedet, skal apparatet tilsluttes med en egnet adapter.
Kun pa denne made kan det sikres, at apparatet bliver korrekt
jordforbundet. Denne adapter kan fas via kundeservice
(reservedelsnr. 623333) eller som ekstra tilbehgor.

Hvis stikket ikke er tilgeengeligt efter installationen, skal der i en
fast elektrisk installation vaere monteret en afbryderanordning pa
faserne i henhold til installationsbestemmelserne.

Apparater over 2,99 kW (13 A) (se typeskilt)

Apparatet ma ikke tilsluttes med stikket til
sikkerhedsstikkontakten.Der er fare for elektrisk sted. Apparatet
ma kun tilsluttes med en fast tilslutning, som kun ma udferes af en
autoriseret fagmand.

Indbygningsskabe

Apparatet mé ikke indbygges bag en skabslage.

Folg monteringsvejledningen for det apparat, som skal
kombineres med skuffen.

Ved indbygning under bordplade

Hvis bordpladen har for stort overhaeng, kan der ske en kollision
mellem mgblets korpus og vakuumeringsskuffens
glaslag.Overskrid ikke det maksimalt mulige mal.

Inden indbygning — figur 1

Anvisninger
Der er monteret en pumpe i apparatet, som indeholder olie. Ved
for stor haeldning kan der lgbe olie ud af pumpen.Apparatet ma
ikke vippes eller placeres pa hgjkant.

Anvend et egnet vaerktaj ved fiernelse af transportsikringen og
montage af oliefiltret.

Apparatet ma ikke flyttes, uden at pumpens transportsikring er
monteret. Olien i vakuumpumpen kan lgbe ud, hvis apparatet
vippes eller holdes pa skra, hvorved apparatet kan blive
beskadiget. Anbring transportsikringen igen efter demontagen,
og inden apparatets flyttes.

1. Laft forsigtigt apparatet ud af emballagen.
2. Fjern pumpens transportsikring pa oversiden af apparatet.

Transportsikringen kan fastgeres pa bagsiden af apparatet til
senere brug.

3. Monter oliefiltret.
4.Placer laget i dbningen, og skyd det mod venstre.
5. Fjern transportsikringsskruerne.

Iszetning af apparat

Pas pa!

Uden veeltesikring vipper apparatet, nar skuffen er trukket ud.Abn

farst skuffen, nar veeltesikringen er monteret.

Fremgangsmade

1. Monter veeltesikringen. (fig. 2a - 2d)
Bemeerk: Veaeltesikringen kan indstilles i hgjden, sa apparatet er
lettere at skyde ind i indbygningsskabet.

2. Tilslut apparatet.

3. Skyd apparatet ind i indbygningsskabet. (fig. 3a)
Bemaerk: Pas p4, at tilslutningsledningen ikke kommer i klemme
eller far knaek.

4. Centrer apparatet. (fig. 3b)

5. Luk skuffen op med forsigtighed. Kontroller, om veeltesikringen
virker. (fig. 3c)

6. Skru apparatet fast. (fig. 3d)

7.Indjuster frontpanelet vertikalt. (fig. 3e-g)

Om monteringsanvisningen

Les ngye gjennom denne anvisningen. Farst nar du har gjort det,
kan du installere apparatet sikkert og riktig. Ta vare pa bruks- og
monteringsanvisningen slik at du kan ta den frem igjen senere
eller gi den videre til eventuelt kommende eiere av apparatet.
Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. lkke koble til
apparatet hvis det er blitt skadet under transport.

Kast emballasjen pa miljgvennlig vis.

Oppbevar emballasjen utilgjengelig for barn.

Dette ma du veere oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling

Apparatet ma bare kobles til en forskriftsmessig montert, jordet
stikkontakt. Montering av stikkontakt eller utskifting av
tilkoblingsledning mé bare foretas av elektriker, og alle gjeldende
regler og forskrifter ma falges.

Apparatet skal bare kobles til med den medfglgende
tilkoblingsledningen. Sett i tilkkoblingsledningen pa baksiden av
apparatet.

Tilkoblingsledninger med forskjellige pluggtyper fas hos
kundeservice.

Bruk ikke forgreninger, kontaktlister eller skjateledninger.
Overbelastning kan fare til brannfare.

Dersom stgpselet ikke er tilgjengelig etter montering, ma det i
henhold til regelverket vaere en skillebryter i fasene i den faste
elektriske installasjonen.

Innbyggingselementer

Apparatet ma ikke monteres bak en mgbelder.

Folg monteringsanvisningen til apparatet som skal kombineres
med skuffen.

Ved innbygging under benkeplaten

Dersom benkeplaten stikker for langt ut i forhold til selve
kjgkkenelementet, kan den kollidere med glassdekselet i
vakuumskuffen. Ta hensyn til oppgitt maksimalmal.



For montering — bilde 1

Merknader

| apparatet er det montert en pumpe som inneholder olje. Ved
for stor helling kan det renne olje ut av pumpen. Unnga & vippe
apparatet eller stille det pa hgykant.

Bruk egnet verktay til fierning av transportsikringen og
montering av oljefilteret.

Ikke beveg apparatet uten at transportsikringen er montert. Ved
vipping eller helling kan det renne olje ut av vakuumpumpen,
noe som kan skade apparatet. Sett pa plass transportsikringen
igjen etter demontering og for du flytter pa apparatet.

1. Loft apparatet forsiktig ut av emballasjen.
2. Fjern transportsikringen for pumpen oppa apparatet.

Transportsikringen kan festes pa baksiden av apparatet, slik at
den kan brukes igjen senere.

3. Monter oljefilter.
4.l egg dekselet i &pningen og skyv mot venstre.
5.Fjern transportsikringsskruene.

Sette inn apparatet

Obs!

Uten tippsikring vil apparatet tippe nar skuffen apnes. lkke apne

skuffen fgr det er montert tippsikring.

Fremgangsmate

1. Monter tippsikring. (bilde 2a - 2d)
Merk: Tippsikringen kan reguleres i hgyden slik at det blir lettere
a skyve apparatet inn i kjgkkenelementet.

2.Koble til apparatet.

3.Skyv apparatet inn i kjgkkenelementet. (bilde 3a)

Merk: Pass pa at stramledningen ikke klemmes eller far knekk.
4. Rett inn apparatet slik at det star midtstilt. (bilde 3b)
5. Apne skuffen forsiktig. Kontroller at tippsikringen fungerer. (bilde
3c¢)
6. Skru fast apparatet. (bilde 3d)
7. Still frontplaten loddrett. (bilde 3e-g)

Asennusohjetta koskevat huomautukset

Lue tdma& ohje huolellisesti. Vasta sen jalkeen voit asentaa laitteen
turvallisesti ja oikein. Séilyta kaytt6- ja asennusohje myéhempéaa
kayttéa tai seuraavaa kayttajaa varten.

Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos laitteessa
on kuljetusvaurioita, &la kytke laitetta kéyttéon.

Havita pakkaus ympéristoystavéllisesti.
Pid& pakkausmateriaali poissa lasten ulottuvilta.

Ota seuraavat seikat huomioon

Séahkéliitanta

Laitteen saa liittd& ainoastaan méaraystenmukaisesti asennettuun
maadoitettuun pistorasiaan. Pistorasian paikan muuttaminen tai
litdntdjohdon vaihto on sallittua vain ammattimaiselle
séhkdasentajalle, jonka on noudatettava asianomaisia
maarayksia.

Laitteen saa liittdé vain mukana toimitetun liitdntajohdon kanssa.
Kytke liitdntajohto laitteen takasivulle.

Huoltopalvelusta on saatavana litdnt&johtoja eri pistoketyypeille.

Al4 kayta moninapapistoketta, pistokelistoja tai jatkojohtoja.
Ylikuormitus aiheuttaa palovaaran.

Jos pistokkeeseen ei padése asennuksen jalkeen enda késiksi,
kiinted sahkoliitdntd on varustettava asennusmaaraysten
mukaisella vaihejohtojen katkaisimella.

Keittiokaluste
Ala asenna laitetta kalusteen oven taakse.

Ota huomioon sen laitteen asennusohje, johon haluat yhdistéda
laatikon.

Asennus tyotason alle

Vakumointilaatikon lasikansi voi osua tydtasoon, jos tydtason ylitys
kalusterungon suhteen on liian suuri. Kiinnitd huomiota
maksimimittaan.

Ennen asennusta — kuva 1

Huomautuksia

Laitteessa on pumppu, joka siséltaa 6ljya. Jos laitetta .
kallistetaan liian paljon, pumpussa oleva 6ljy voi valua ulos. Ala
kaada laitetta kumoon tai aseta sité syrjalleen.

Kéyta soveltuvaa tydkalua kuljetustuen poistamiseen ja
Oljynsuodattimen asennukseen.

Al siirrd laitetta ilman, ettd pumpun kuljetustuki on asennettu
paikalleen. Vakuumipumpun 6ljy voi valua ulos laitetta
kaadettaessa tai kallistettaessa ja vaurioittaa laitetta. Kiinnita
kuljetustuki uudelleen paikalleen irrotuksen jalkeen ja ennen
kuin siirrat laitetta.

1. Nosta laite varovasti pakkauksesta.

2. Poista laitteen ylasivulla oleva pumpun kuljetustuki.
Kuljetustuki voidaan kiinnitt&a laitteen taustapuolelle
myOhempaa kayttéa varten.

3. Asenna 6ljynsuodatin.

4. Aseta kansi aukkoon ja tydbnnd vasemmalle.

5. Poista kuljetustuen ruuvit.

Laitteen asentaminen

Huomio!

llman kallistumissuojaa laite kaatuu, kun laatikko on auki. Avaa

laatikko vasta, kun kallistumissuoja on asennettu.

Toimi néin

1. Asenna kallistumissuoja. (kuva 2a - 2d)
Huomautus: Kallistumissuojan korkeutta voidaan saataa, jotta
laite on helpompi tydntéa kalusteeseen.

2_Liita laite.

3. Tyonna laite kalusteeseen. (kuva 3a)
Huomautus: Varmista, ettd litdntajohto ei ja& puristuksiin tai
taitu.

4. Kohdista laite keskelle. (kuva 3b)

5. Avaa laatikko varovasti. Varmista, toimiiko kallistumissuoja.
(kuva 3c¢)

6. Ruuvaa laite kiinni. (kuva 3d)
7.Kohdista etulevy pystysuoraan asentoon. (kuva 3e-g)

Anvisningar till monteringsanvisningen

Las igenom anvisningen noga. Forst da kan du installera enheten
sakert och korrekt. Spara bruks- och monteringsanvisningen for
framtida bruk och eventuella kommande &gare.

Kontrollera enheten efter uppackning.Anslut inte enheten om den
har transportskador.

Kassera forpackningen pa ett miljévanligt satt.
Hall férpackningsmaterial borta fran barn.

Viktigt!
Elanslutning

Du far bara ansluta enheten till rétt installerade, jordade eluttag.
Det &r bara behorig elektriker som far installera uttag eller byta
sladd enligt géllande féreskrifter.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden. Sétt i sladden
pa enhetens baksida.

Det finns sladdar med olika kontakttyper hos service.

Du far inte anvénda nagra grenuttag, sladdosor eller
férlangningssladdar. Brandfara vid 6verbelastning.

Om det inte gar att na kontakten efter inbyggnad, sa maste den
fasta installationen ha en fasavskiljare enligt féreskrifterna.

Skapstomme

Montera inte enheten bakom stomlucka.
F&lj monteringsanvisningen till den enhet du ska kombinera med

ladan.
Inbyggnad under bankskiva

Sticker bankskivan ut fér mycket fran stommen kan glaslocket till
vakuumfacket slé i den.Hall koll p4 maxmatten.

-10 -



Fore installation — bild 1

Anvisning
Det finns en oljefylld pump i enheten. For stor lutning kan f&
oljan att rinna ur pumpen.Tippa inte enheten och stall den inte
pa hégkant.
Anvéand lampligt verktyg for att ta bort transportsakringarna och
montera oljefiltret.

Flytta inte enheten utan installerade transportsakringar pa
pumpen. Tippa eller luta inte enheten, oljan kan rinna ur
vakuumpumpen och skada enheten. Satt pa
transportsdkringarna efter demonteringen och fére flytten.

1. Lyft enheten forsiktigt ur férpackningen.
2. Ta bort pumpens transportsékring pa ovansidan av enheten.

Transportsakringen gér att fasta pa baksidan av enheten, sa att
du kan ateranvanda den.

3. Montera oljefiltret.
4.1 4gg locket i 6ppningen och skjut at vanster.
5.Ta bort transportskruvarna.

Satta i enheten

Obs!

Utan tippskydd vélter enheten med 6ppen lada.Oppna inte ladan

férrén tippskyddet &r monterat.

Arbetsgang

1. Montera tippskyddet. (bild 2a - 2d)
Anvisning: Tippskyddet har hojdinstalining fér att det ska ga
|attare att skjuta in enheten i stommen.

2. Anslut enheten.

3. Skjut in enheten i stommen. (bild 3a)

Anvisning: Se till s att sladden inte blir kiamd eller veckad.
4. Centrera enheten. (bild 3b)

5.Oppna ladan férsiktigt. Kontrollera om tippskyddet fungerar. (bild
3c)

6. Skruva fast enheten. (bild 3d)
7.Rikta upp frontpanelen vertikalt. (bild 3e-g)

Indicaciones para el montaje

Leer atentamente estas instrucciones. Solo asi se puede instalar
el aparato de forma correcta y segura. Conservar las instrucciones
para un uso posterior o para futuros compradores.

Al desembalar el aparato, debe comprobarse su estado.El aparato
no debe conectarse en caso de haber sufrido dafios durante el
transporte.

Desechar el embalaje conforme a la normativa medioambiental.
Mantenga el material del embalaje fuera del alcance de los nifios.

Se debe tener en cuenta:

Conexion eléctrica

El aparato solo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra. La
instalacion de un enchufe o el cambio del cable de alimentacion
debe realizarlos siempre un técnico electricista experto
cumpliendo con las normas pertinentes.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado. Conectar el cable de conexidn en la parte posterior
del aparato.

Pueden adquirirse cables de conexidn con diversos tipos de
conectores a través del servicio de Atencidn al Cliente.

No utilizar enchufes multiples, regletas ni alargadores. Existe
riesgo de incendio en caso de sobrecarga.

Segun la normativa, si el enchufe ya no es accesible tras el
montaje, la instalacidn eléctrica con toma de tierra debera constar
de un dispositivo de separacién en las fases.

Muebles empotrados

No instalar el aparato detras de una puerta del mueble.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje del aparato que
debe combinarse con el cajon.

Montaje debajo de la encimera

Si la encimera sobresale en exceso de la cavidad del mueble
pueden producirse colisiones con la tapa de cristal del cajon de
envasado al vacio.Tener en cuenta las dimensiones maximas.

Antes del montaje (imagen 1)

Notas

Colocar en el aparato una bomba que contenga aceite. Si la
inclinacién es muy grande, el aceite puede derramarse fuera de
la bomba.No inclinar el aparato ni colocarlo de canto.

Utilizar la herramienta apropiada para retirar el seguro de
transporte y para montar el filtro de aceite.

No mover el aparato sin haber instalado previamente el seguro
de transporte para la bomba. El aceite de la bomba de vacio
podria derramarse si esta se inclina o vuelca, y con ello danar el
aparato. Volver a colocar el seguro de transporte tras
desmontarlo y antes de moverlo.

1. Sacar el aparato del embalaje tirando de él hacia arriba.

2. Retirar el seguro de transporte para la bomba de la parte
superior del aparato.

El seguro de transporte puede fijarse en la parte posterior del
aparato para un uso futuro.

3. Montar el filtro de aceite.
4.Colocar la tapa en la abertura y desplazar hacia la izquierda.
5. Retirar los tornillos de fijacidn para el transporte.

Introducir el aparato
jAtencion!
Si no se instala un seguro contra vuelco, el aparato volcara
cuando se abra el cajon.Abrir el cajon solo cuando se haya
instalado el seguro contra vuelco.
Procedimiento
1. Montar el seguro contra vuelco. (Fig. 2a - 2d)
Nota: El seguro contra vuelco puede ajustarse en altura para
que sea mas facil introducir el aparato en el mueble.
2. Conectar el aparato a la red eléctrica.
3. Introducir el aparato en el mueble. (Fig. 3a)
Nota: Tener cuidado para que el cable de conexién no quede
aprisionado ni doblado.
4.Centrar el aparato. (Fig. 3b)

5. Abrir el cajon con cuidado. Comprobar si el seguro contra vuelco
esta correctamente montado. (Fig. 3c)

6. Atornillar el aparato. (Fig. 3d)
7.Colocar el panel frontal en posicién vertical. (Fig. 3e-g)

Indicacoes sobre as instrucoes de montagem

Leia atentamente este manual. S6 assim podera instalar o seu
aparelho de forma segura e correta. Guarde as instrucdes de
utilizacdo e montagem para consultas futuras ou para futuros
utilizadores.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem detetados
danos de transporte, nao ligue o aparelho.

Elimine a embalagem de forma ecoldgica.

Mantenha o material da embalagem afastado de criangas.

Indicacoes a respeitar

Ligacao elétrica

O aparelho deve ser ligado apenas a uma tomada de contacto de
seguranga instalada em conformidade com as normas. A
instalacdo de uma tomada ou substituicdo do cabo de ligagéo sé
pode ser feita por um eletricista credenciado, respeitando as
normas aplicaveis.

O aparelho s6 pode ser ligado com o cabo de ligagao fornecido.
Introduza o cabo de ligagao na parte de tras do aparelho.

Cabos de ligacdo com diferentes tipos de ficha estédo disponiveis
na Assisténcia Técnica.

Néao utilize fichas ou adaptadores mdltiplos nem extensdes. Em
caso de sobrecarga, existe perigo de incéndio.

Se a ficha deixar de estar disponivel apds a montagem, na
instalacéo elétrica fixa é necessario que esteja previsto um
dispositivo de corte nas fases de acordo com as regras de
instalagéo.

Moveis embutidos

N&ao monte o aparelho atras de uma porta de um mével.

Respeite as instrugdes de montagem do aparelho, que deve ser
combinado com a gaveta.
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Na montagem por baixo da bancada de trabalho

Uma saliéncia demasiado grande da bancada de trabalho para o
corpo do mével por provocar colisbes com a tampa de vidro na
gaveta a vacuo. Preste atencdo a dimensédo maxima possivel.

Antes da instalacao - figura 1

Notas

No aparelho esta incorporada uma bomba, que contém éleo. Se
a inclinacéo for demasiado grande, pode sair 6leo pela bomba.
N&o incline nem instale o aparelho em bordas.

Ao remover a protecéo de transporte e ao montar o filtro de
6leo, utilize uma ferramenta adequada.

N&o mova o aparelho sem que a protecéo de transporte da
bomba esteja instalada. Se o aparelho tombar ou for inclinado, o
6leo da bomba de vacuo pode vazar e danificar o aparelho.
Apds a desmontagem e antes da movimentagéo, volte a aplicar
a protegéao de transporte.

1. Tire o aparelho da embalagem com cuidado.

2.Remova a protecao de transporte da bomba na parte superior
do aparelho.

A protegao de transporte pode ser fixada para futura utilizagéo na
parte de tras do aparelho.

3. Monte o filtro de dleo.
4.Coloque a tampa na abertura e empurre para a esquerda.
5.Remova os parafusos da protegéo de transporte.

Colocacao do aparelho
Atencéo!
Sem a protecado contra tombamento, o aparelho tomba com a
gaveta aberta. Abrir a gaveta apenas depois de a prote¢do contra
tombamento estar montada.
Procedimento
1. Montar protecdo contra tombamento. (Fig. 2a - 2d)
Nota: A protecdo contra tombamento pode ser ajustada em
altura para inserir mais facilmente o aparelho no mével.
2.Ligar o aparelho.
3.Empurrar o aparelho para dentro do mével. (Fig. 3a)
Nota: Ter atencgéo para que o cabo de ligacdo néo fique entalado
nem dobrado.
4. Alinhar o aparelho ao centro. (Fig. 3b)

5. Abrir a gaveta com cuidado. Verificar se a protegao contra
tombamento esta assegurada. (Fig. 3c)

6. Aparafusar o aparelho. (Fig. 3d)
7. Alinhar o painel frontal na vertical. (Fig. 3e-g)

Aanwijzingen bij de installatiehandleiding

Lees deze handleiding zorgvuldig door. Alleen dan kunt u het
apparaat goed en veilig installeren. Bewaar de gebruiksaanwijzing
en installatiehandleiding voor later gebruik of om door te geven
aan een volgende eigenaar.

Controleer het apparaat na het uitpakken.Niet aansluiten in geval
van transportschade.

Zorg dat de verpakking milieuvriendelijk wordt afgevoerd.

Zorg ervoor dat kinderen niet met het verpakkingsmateriaal in
aanraking kunnen komen.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting

Het apparaat mag alleen op een geaarde contactdoos worden
aangesloten die volgens de voorschriften is geinstalleerd. Het
aanbrengen van het stopcontact of het vervangen van de
aansluitkabel mag uitsluitend worden uitgevoerd door een
elektricien, met inachtneming van de geldende voorschriften.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten. Steek de stekker van de aansluitkabel in de
achterkant van het apparaat.

Aansluitleidingen met verschillende stekkertypen zijn verkrijgbaar
bij de servicedienst.

Geen multistekkers, stopcontactdozen of verlengkabels gebruiken.
Bij overbelasting bestaat het risico van brand.

Wanneer de stekker na de inbouw niet meer toegankelijk is, moet
de geinstalleerde elektrische installatie in de fasen volgens de
instellingsvoorschriften worden voorzien van een separator.

Inbouwmeubel

Het apparaat niet inbouwen achter een meubeldeur.

Houd u aan de installatiehandleiding van het apparaat dat met de
lade wordt gecombineerd.

Bij de inbouw onder het werkblad

Wanneer het werkblad te veel uitsteekt over het meubel bestaat
het gevaar dat het glasdeksel in de vacumeerlade er tegenaan
stoot.Let op de maximaal mogelijke afmetingen.

Voor het inbouwen — Afbeelding 1
Aanwijzingen
In het apparaat bevindt zich een pomp die olie bevat. Wanneer

het te schuin staat kan de olie uit de pomp lopen.Het apparaat
niet kantelen of op zijn smalle kant zetten.

Gebruik het juiste gereedschap voor het verwijderen van de
transportbeveiliging en het monteren van de oliefilter.

Het apparaat niet bewegen zonder dat er een
transportbeveiliging voor de pomp is geinstalleerd. De olie kan
bij het hellen of kantelen van de vacuiimpomp weglopen en het
apparaat beschadigen. Na de uitbouw en voordat de pomp in
beweging komt de transportbeveiliging opnieuw aanbrengen.

1. Til het apparaat voorzichtig uit de verpakking.

2. Verwijder de transportbeveiliging voor de pomp, aan de
bovenkant van het apparaat.

De transportbeveiliging kan voor verder gebruik aan de
achterkant van het apparaat worden bevestigd.

3. Oliefilter monteren.
4. Deksel in de opening leggen en naar links schuiven.
5. Transportbeveiligingsschroeven verwijderen.

Aanbrengen van het apparaat

Attentie!
Zonder kantelbeveiliging zal het apparaat kantelen wanneer de
lade openstaat.De lade pas openen wanneer de kantelbeveiliging
gemonteerd is.
Werkwijze
1. Kantelbeveiliging monteren. (Afb. 2a - 2d)

Aanwijzing: De hoogte van de kantelbeveiliging kan worden

versteld, zodat het apparaat gemakkelijker in het meubel kan
worden geschoven.

2. Apparaat aansluiten.

3. Apparaat in het meubel schuiven. (Afb. 3a)
Aanwijzing: Let erop dat de aansluitleiding niet knikt of
ingeklemd raakt.

4. Het apparaat gecentreerd uitlijnen. (Afb. 3b)

5. De lade voorzichtig openen. Ga na of de kantelbeveiliging goed
functioneert. (Afb. 3c)

6. Apparaat vastschroeven. (Afb. 3d)
7. Frontafscherming verticaal uitlijnen. (Afb. 3e-g)

Remarques relatives a la notice de montage

Lisez attentivement cette notice. Ce n'est qu'aprés que vous
pourrez installer votre appareil correctement et en toute sécurité.
Conservez la notice d'utilisation et de montage pour un usage
ultérieur ou pour le propriétaire suivant.

Contrélez I'appareil apres I'avoir déballé. Ne le branchez pas s'il
présente des avaries de transport.

Eliminez 'emballage dans le respect de I'environnement.
Tenez le matériau d'emballage a I'écart des enfants.

Consignes a respecter

Branchement électrique

L'appareil doit étre raccordé impérativement a une prise de
courant de sécurité installée de maniére réglementaire. Seul un
électricien agréé est habilité a installer ou a déplacer une prise ou
a changer le cordon de branchement, en respectant les
prescriptions en vigueur.

L'appareil doit uniqguement étre raccordé au moyen du cable de
raccordement fourni. Connectez le cable de raccordement sur le
panneau arriere de I'appareil.

Des cables de raccordement avec différents types de prise sont
disponibles auprés du service aprés-vente.
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Ne pas utiliser de multiprise, ni de barrettes de connexion ou de

rallonges électriques. En cas de surcharge il y a risque d'incendie.

Si la prise n'est plus accessible apres l'installation, un systeme
coupe-circuit dans les phases est a prévoir dans l'installation a
céblage fixe, conformément aux dispositions d'installation.

Meuble d'encastrement
Ne pas installer I'appareil derriére une porte de meuble.

Observer la notice de montage de I'appareil censé étre combiné
avec le tiroir.

Lors de I'encastrement sous le plan de travail

Un dépassement trop important du plan de travail par rapport au
corps du meuble peut entrainer des collisions avec le couvercle en
verre dans le tiroir sous-vide. Veillez a la cote maximale possible.

Avant I'encastrement — Figure 1

Remarques
L'appareil contient une pompe remplie d'huile. En cas
d'inclinaison trop importante, I'huile de la pompe peut s'écouler.
Ne renversez pas l'appareil et ne le mettez pas debout.

Utilisez un outil approprié lors du retrait de la cale de transport et
du montage du filtre a huile.

Ne déplacez pas l'appareil lorsque la cale de transport de la
pompe n'est pas en place. L'huile de la pompe a vide pourrait
s'écouler en cas d'inclinaison ou de basculement et
endommager l'appareil. Remettez la cale de transport en place
apres le démontage et avant le déplacement.

1. Sortez I'appareil avec précaution de I'emballage.

2. Retirez la cale de transport pour la pompe sur la face supérieure
de l'appareil.

La cale de transport peut étre fixée a l'arriere de I'appareil pour
une utilisation ultérieure.

3. Montez le filtre a huile.
4.Placez le couvercle dans l'orifice et poussez-le vers la gauche.
5.Dévissez les vis de sécurité pour le transport.

Insertion de I'appareil

Attention !
Sans sécurité anti-basculement, I'appareil bascule avec le tiroir
ouvert. N'ouvrez le tiroir que lorsque la sécurité anti-basculement
est montée.
Procédure
1. Monter la sécurité anti-basculement. (fig. 2a - 2d)

Remarque : La sécurité anti-basculement peut étre réglée en

hauteur pour pouvoir pousser plus facilement I'appareil dans le
meuble.

2.Brancher I'appareil.

3.Poussez I'appareil dans le meuble. (fig. 3a)
Remarque : Veillez a ce que la cordon d'alimentation secteur ne
soit ni pincé ni plié.

4. Centrer I'appareil. (fig. 3b)

5. Ouvrir le tiroir avec précaution. Vérifier si la sécurité anti-
basculement est assurée. (fig. 3c)

6. Visser I'appareil. (fig. 3d)
7. Aligner le panneau avant verticalement. (fig. 3e-g)

Avvertenze per le istruzioni per il montaggio

Leggere attentamente le presenti istruzioni. Solo cosi & possibile
installare I'apparecchio in modo sicuro e corretto. Custodire con la
massima cura le presenti istruzioni per l'uso e il montaggio per un
utilizzo futuro o cessione a terzi.

Controllare I'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si
fossero verificati danni da trasporto, non collegare I'apparecchio.
Smaltire I'imballaggio secondo le normative vigenti in materia di
tutela ambientale.

Tenere lontano dalla portata dei bambini il materiale di
imballaggio.

Procedere nel modo seguente
Allacciamento elettrico

L'apparecchio puo essere collegato solamente a una presa con
messa a terra installata secondo le istruzioni. Lo spostamento di
una presa o la sostituzione del cavo di allacciamento possono
essere effettuati unicamente da un elettricista qualificato tenendo
conto delle relative istruzioni.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione. Collegare il cavo di alimentazione alla parete posteriore
dell'apparecchio.

| cavi di alimentazione sono disponibili con diversi tipi di prese
presso il servizio assistenza clienti.

Non utilizzare prese multiple, prese a ciabatta e prolunghe. In
condizioni di sovraccarico sussiste il pericolo di incendio.

Se dopo il montaggio la spina non € piu raggiungibile, durante la
posa fissa dell'installazione elettrica, prevedere un dispositivo di
separazione nelle fasi seguenti alla determinazione
dell'allestimento.

Mobile da incasso

Non montare I'apparecchio dietro a uno sportello del mobile.

Rispettare le istruzioni per il montaggio dell'apparecchio che deve
essere combinato con il cassetto.

Durante il montaggio sotto il piano di lavoro

Una sporgenza troppo elevata del piano di lavoro verso il corpo del
mobile pud portare alla collisione con la copertura di vetro nel
cassetto per sottovuoto. Prestare attenzione alla dimensione
massima.

Prima dell'installazione - figura 1

Avvertenze

Nell'apparecchio € integrata una pompa che contiene olio. Solo
in caso di forte inclinazione, I'olio pud fuoriuscire dalla pompa.
Non ribaltare I'apparecchio e non collocarlo su un bordo.

Durante la rimozione del blocco per il trasporto e il montaggio
del filtro dell'olio utilizzare I'utensile adatto.

Non spostare I'apparecchio senza il blocco per il trasporto per la
pompa installato. In caso di ribaltamento o inclinazione, I'olio
della pompa per il vuoto potrebbe fuoriuscire e danneggiare
I'apparecchio. Dopo lo smontaggio e prima dello spostamento,
applicare nuovamente il blocco per il trasporto.

1. Sollevare delicatamente |'apparecchio dall'imballaggio.

2. Rimuovere il blocco per il trasporto per la pompa sul lato
superiore dell'apparecchio.

Il blocco per il trasporto puo essere fissato per altri impieghi sul
lato posteriore dell'apparecchio.

3. Montare il filtro dell'olio.
4.Porre la copertura nell'apertura e spostarla verso sinistra.
5. Rimuovere le viti dei blocchi per il trasporto.

Inserimento dell'apparecchio

Attenzione!

Senza protezione antiribaltamento I'apparecchio si ribalta con il

cassetto aperto. Aprire il cassetto soltanto se la protezione

antiribaltamento é stata montata.

Procedura

1. Montare la protezione antiribaltamento. (fig. 2a - 2d)
Avvertenza: La protezione antiribaltamento pud essere regolata

in altezza per spostare I'apparecchio in maniera piu agevole
all'interno del mobile.

2. Collegare I'apparecchio.

3. Spingere l'apparecchio nel mobile. (fig. 3a)
Avvertenza: Accertarsi che il cavo di alimentazione non sia
impigliato o piegato.

4. Centrare 'apparecchio. (fig. 3b)

5. Aprire il cassetto con cautela. Verificare se viene garantita la
protezione antiribaltamento. (fig. 3c)

6. Fissare I'apparecchio con le viti. (fig. 3d)
7.Mettere in verticale il pannello comandi. (fig. 3e-g)
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YKasaHWA K pyKOBOACTBY MO MOHTaXy

BHumatensHo npountante AaHHOe pykoBOoACTBO. OHO MOMOXKET BaMm
npaBunbHO M 6e3onacHo ycTaHoBUTL Npubop. CoxpaHaiiTe
PYKOBOACTBO MO 3KCMNayaTaumn 1 N0 MOHTaXKy ANA AanbHENLWero
MCMNONb30BaHWA UK ANA nepejayun HOBOMY Bnaaenbuy.

Pacnakyite n ocmoTpuTte npubop. He noakntoyaiite npubop, ecnu oH
Obin NOBPEXAEH BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM.

YTUAM3UPYWTE YyNaKoBKYy 3KONOrMYecku 6e3onacHsiM cnocoBom.

He nossonante getAM uUrpatb C yNakoBOYHbIM MaTepUanom.

Ha uto cnenyet o6paTuTh BHUMaHue

MoakntoueHUe K aneKTpoceTn

Mpr6op MOXXHO NOAK/OYATL K CETU TOJBbKO Yepes NpaBuiIbHO
YCTaHOBNEHHYIO PO3ETKY C 3a3eMIAOLLMM KOHTaKToM. [NepeHoc
PO3ETKM MK 3aMeHa CeTeBOro NpoBoAa AOMKHbI BbINOMHATLCA
TONIbKO KBANUPULMPOBAHHLIM 3MEKTPUKOM C YYETOM CYLLECTBYOLLUMX
npeAnucaHui.

Mp1bop MOXKHO NOAKIHOYATE K CETU TONIBKO MOCPEACTBOM BXOAALLEr0
B KOMMJIEKT MOCTaBKM ceTeBoro nposoga. [MNoacoeanHute ceteBoi
NPOBOA K 3aJiHei cTeHke npubopa.

CeTeBble NpoBOAAa CO LUTENCENbHBIMU BUNIKAMU Pa3HbIX TUMOB MOXXHO
nproBpecTn Yepes CEPBMUCHYIO CRyOy.

He nucnonb3yinte TPOWHUKK, pasBeTBUTENN U yaANuHWUTENW. [Tpn
neperpyske CyLLecTBYeT ONacHOCTb BO3ropaHwA.

Ecnu nocne yctaHoBku npubopa Ao LuTencenbHON BUIKH
HEBO3MOXXHO ByaeT AobparbeA, TO B YCTAHOBNEHHOM HEMOABUKHO
3neKTpPoo6opyA0BaHUM AOMKEH BbiTb NPEAyCMOTPEH CreLnanbHbII
BbIKMOUaTeNb ANA pasMbiKaHWA B (pasax CornacHo ycrnoBuaAM
MOHTaXKa.

Me6enb ana BCTpanBaHUA
He yctaHaBnuBaiite npu6op 3a mebenbHoW ABEpLEN.

Cobntogaite pyKOBOACTBO MO MOHTaXy nprbopa, KOTopbIi
KOMOUHUPYETCA C BaKYYMHbBIM YNAKOBLLMKOM.

Mpu BCTpauBaHMU NOA CTONELLUHULY

CnuwwKom 60bLUIOW BLICTYN CTOMELLIHULLI OTHOCUTEBHO Kopryca
Me6enn MOXET NPUBECTU K COyAaPEHUIO CO CTEKNAHHON KPbILLIKOWH
BaKyyMHOr0 ynakoBLUvKa. OBpaTtute BHUMaHWe Ha MakCUMarbHO
BO3MOXXHbIN pasmep.

MNMepen yctaHOBKOW — puc. 1
YKasaHusa
B npuBop BCTpoeH Hacoc, coaepkatumii Macno. Mpu 6onbLuom

HaKJIOHe Macno M3 Hacoca MOXET BbiTeub. He OﬂpOKMﬂblBaﬁTe
an60p N HEe CTaBbTe ero BepTuKasbHO.

[nA CHATUA TPAHCMOPTUPOBOYHOIO KPEMNIEHUA U ANIA MOHTaXa
MacnAHOro GpUILTPa UCMONb3yHTE MOAXOAALLMIA UHCTPYMEHT.

He nepemetuaiite npu6op 6e3 TPaHCMOPTUPOBOYHOIO KpernneHns
Ana Hacoca. MNpu onNpoKWAbIBAHWUK UK HaKNOHE Macrno U3
BaKyyMHOr0 Hacoca MOXXET BbITEYb U NoBpeauTs npubop. Mocne
ZEMOHTaXKa U Nepea nepemeLLeHeM npubéopa CHoBa YCTaHOBUTE
TPaHCMNOPTUPOBOYHOE KpPEMN/EHHe.

1. OCTOPOXXHO M3BNEKUTE NPUOOP M3 YNAKOBKK, MPUMNOAHAB €ro.

2. CHUMUTE TPaHCMOPTUPOBOYHOE KPEN/eHWe ANA HAcoca Ha BepXHei
CTOpoHe npubopa.

Dna naneHeilliero UCNonL30BaHUA TPAHCNOPTMPOBOYHOE
KpenneHue MOXXHO 3aKpenuTb Ha 3aaHel cTopoHe npuéopa.

3. YcTaHoBuTe MacnfAHbli GUALTP.
4.TTono»uTe KpPbILLKY Ha OTBEPCTUE M CABMHbLTE BNIEBO.
5. CHUMWTE BUHTbI TPAHCMOPTUPOBOYHOTO KPEMNEHHA.

YcTaHoBKa npubopa

BHumaHue!

Bes 3auThl OT ONpoKMAbIBaHUA NPUOOP ONPOKUHETCA NpH

OTKPbIBaHWM BaKyyMHOro ynakosLUunka. OTKpbIBaiTe BaKyyMHbIV

YNAaKOBLLMK TONIbKO NOCNE YCTAHOBKM 3aLLMUTLI OT ONPOKUALIBAHNA.

MopAAnoK BbiNONHEHUA

1.YcraHoBuTE 3aLUMTYy OT ONPOKMAbIBaHWA. (pUC. 2a - 2d)
YKa3saHue: 3almty oT ONpoKMAbIBAHUA MOXXHO NepeMecTuTb B

BEPXHIOI0 YacTb, UTOObI 06NerynTs ycTaHoBKy nNpubopa B Mmebenb
ANA BCTpauBaHuA.

2. MoakntounTte npubop.

3. YcraHoBuTe npubop B Mebenb AnA BcTpaMBaHuAa. (pUc. 3a)
YKasaHue: CrneaunTe 3a Tem, 4ToObl CETEBOW NPOBOA He Obin 3axar
WK COTHYT.

4. BoipoBHAKTe npubop no ueHTpy. (puc. 3b)

5. OCTOPOXHO OTKPOWTE BaKyyMHbI ynakoBLUMK. [TpoBepbTe 3amTy
OT OMNpOoKKAbIBaHKA. (pUc. 3¢)

6. 3aKkpenuTe NprMdop C NOMOLLIbIO BUHTOB. (pUc. 3d)
7.BbipoBHANTE GPOHTaNbHYIO NaHesnb No BepTMKanu. (puc. 3e-g)

Montaj kilavuzuna iligkin uyarilar

Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz. Ancak bu sekilde cihazinizi
glvenli ve dogru sekilde monte edebilirsiniz. Daha sonra
kullanilmak Gzere veya baska birisinin kullanimi igin kullanim ve
montaj kilavuzunu muhafaza ediniz.

Ambalajindan cikardiktan sonra cihazi kontrol ediniz. Bir nakliye
hasari olmasi durumunda, cihaz baglantisi yapiimamaldir.

Cihazin ambalajini ¢cevre kurallarina uygun sekilde imha ediniz.
Ambalaj malzemesini ¢gocuklardan uzak tutunuz.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi

Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus korumali kontak
prize takilmalidir. Prizin désenmesi veya baglanti hattinin
degistiriimesi yalnizca uzman elektrik teknisyenleri tarafindan
yururlikteki kanunlar dikkate alinarak gergeklestiriimelidir.

Cihaz yalnizca birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmalidir. Baglanti kablosunu cihazin arka tarafina takiniz.

Farkli fis tiplerine sahip baglanti kablolari musteri hizmetlerinden
temin edilebilir.

Coklu prizler, fis bloklari ve uzatma kullanmayiniz. Asiri yiklenme
durumunda yangin tehlikesi s6z konusudur.

Montaj sonrasinda fise artik erisilemeyecekse sabit désenen
elekitrik tesisatinda kurulum sartlarina uygun olarak fazla bir
kesme tertibati takilmalidir.

Goémme mobilya
Cihazi bir mobilya kapaginin arkasina monte etmeyiniz.

Cekmece ile kombine edilmesi gereken cihazin montaj kilavuzuna
uyunuz.

Calisma tezgahi altina montaj sirasinda

Calisma tezgahi eger mobilya bosluguna ¢ok fazla tasiyorsa,
vakum ¢ekmecesinde cam kapakla carpismalara neden olabilir.
Mimkin olan maksimum &lguye dikkat ediniz.

Montajdan 6nce - Resim 1

Bilgiler
Cihaziniza, yag iceren bir pompa monte edilmistir. Egim ¢ok
fazla olursa yag pompadan tasabilir. Cihazi yan gevirmeyiniz
veya cok egik tutmayiniz.

Tasima emniyetinin sdkilmesi ve yag filtresinin monte edilmesi
sirasinda uygun aletler kullaniniz.

Pompa igin tasima emniyet pargalari takilmamigsa cihazi
hareket ettirmeyiniz. Vakum pompasindaki yag devrilme veya
egilme durumunda digari tagabilir ve cihaza hasar verebilir.
Soktikten sonra ve hareket ettirmeden énce tagima emniyet
pargalarini yeniden takiniz.

1. Cihazi dikkatlice kaldirarak ambalajindan ¢ikariniz.
2. Pompanin tagima emniyetini cihazin Ust tarafindan ¢ikariniz.

Tasima emniyeti, daha sonra kullaniimak lGzere cihazin arka
tarafina sabitlenebilir.

3.Yag filtresini monte ediniz.
4.Kapag agikliga yerlestiriniz ve sola itiniz.
5. Tasima emniyeti civatalarini sékiin(z.

Cihazin yerlestirilmesi

Dikkat!
Devrilme korumasi olmadiginda, cihaz cekmece acgikken devrilir.
Ancak devrilme korumasi monte edildikten sonra cekmeceyi
aciniz.
Uygulama
1. Devrilme korumasini monte ediniz. (Resim 2a - 2d)
Bilgi: Cihazi mobilyaya daha kolay itmek icin devrilme
korumasinin yiksekligi ayarlanabilir.
2.Cihazi baglayiniz.
3. Cihazi mobilyanin igine itiniz. (Resim 3a)
Bilgi: Baglanti hattinin sikismamasina veya katlanmamasina
dikkat ediniz.
4.Cihazi ortaya hizalayiniz. (Resim 3b)

5. Cekmeceyi dikkatlice aginiz. Devrilme korumasinin galisip
calismadigini kontrol ediniz. (Resim 3c)

6.Cihaz vidalayiniz. (Resim 3d)
7.0n paneli dikey olarak hizalayiniz. (Resim 3e-g)
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Markused seoses paigaldusjuhendiga

Lugege juhend hoolikalt Iabi. Vaid siis saate seadet ohutult ja
Gigesti paigaldada. Hoidke kasutus- ja paigaldusjuhend alles
hilisemaks kasutamiseks v6i seadme jargmiste omanike tarvis.

Kontrollige seade pérast pakendi eemaldamist tle. Transpordil
tekkinud vigastuste tuvastamise korral &rge Uhendage seadet
vooluvorku.

Utiliseerige pakend keskkonnaséaastlikult.
Hoidke pakendimaterjali lastele ligipddsmatus kohas.

Oluline teave

Uhendamine vooluvérku

Seade on valmis vooluvérku Gihendamiseks ja seda tohib
Uhendada ainult nduetekohaselt paigaldatud kaitsekontaktiga
varustatud pistikupessa. Pistikupesa paigaldada ja Uhendusjuhet
vahetada tohib Uksnes elektriala asjatundja, kes jargib
asjaomaseid eeskirju.

Seadme Uhendamiseks yooluvérku tuleb kasutada komplekti
kuuluvat ihendusjuhet. Uhendage Gihendusjuhe seadme
tagakuljel olevasse pessa.

Eri tilpi pistikutega thendusjuhtmed on saadaval
muugiesindustes.

Kasutada ei tohi multipistikuid ega pikendusi. Ulekoormuse korral
tekib tulekahju oht.

Kui pistik ei ole pérast paigaldamist enam ligipaédsetav, tuleb
elektriinstallatsioonis ette néha faaside lahutusseade vastavalt
kehtivatele eeskirjadele.

Sisseehitamiseks ette ndhtud moobel

Arge paigaldage seadet kddgikapi ukse taha.
Jérgige sahtliga kombineeritava seadme paigaldusjuhendit.

Paigaldamisel t66tasapinna alla

Kui té6tasapind ulatub tle mddbli liga suures ulatuses, vdib see
puudutada vakumeerimissahtli klaaskaant.Pidage kinni lubatud
maksimummaddtmetest.

Enne paigaldamist — joonis 1

Markused
Seadmesse on paigaldatud pump, mis sisaldab 6li. Liiga suure
kalde puhul véib pumbast 6li valja voolata.Arge kallutage seadet
ega asetage seda pUstipidi.
Transpordikaitsme eemaldamiseks ja olifiltri paigaldamiseks
kasutage sobivat t6driista.

Arge liigutage seadet, kui sellesse ei ole paigaldatud pumba
jaoks ette nahtud transpordikaitset. Vaakumpumba 6li véib
kallutamise korral vélja voolata ja seadet kahjustada. Parast
lahtimonteerimist ja enne liigutamist paigaldage transpordikaitse
uuesti.

1. Tostke seade pakendist ettevaatlikult vélja.
2. Eemaldage pumba transpordikaitse seadme pealt.

Transpordikaitsme voib edasise kasutamise eesmargil kinnitada
seadme tagakiiljele.

3. Paigaldage dlifilter.
4. Asetage kaas avasse ja likake vasakule.
5. Eemaldage transpordikaitsme kruvid.

Seadme paigaldamine

Tahelepanu!
lima kalduvajumise kaitseta vajub seade viltu, kui sahtel on
avatud. Avage sahtel alles siis, kui kalduvajumise kaitse on
paigaldatud.
Juhised
1. Paigaldage kalduvajumise kaitse. (joonis 2a - 2d)
Markus: Kalduvajumise kaitse kérgust saab reguleerida, et
seadet oleks voimalik kergemini ko6gimddblisse likata.
2. Uhendage seade vooluvorku.
3. Likake seade modblisse. (joonis 3a)
Markus: Veenduge, et (ihendusjuhe ei jaa millegi vahele ega
oleks surve all.
4. Tsentreerige seade. (joonis 3b)

5. Avage ettevaatlikult sahtel. Kontrollige, kas seade on kaitstud
kalduvajumise eest. (joonis 3c)

6. Kinnitage seade kruvidega. (joonis 3d)
7.Reguleerige esipaneel vertikaalselt valja. (joonis 3e-g)

Nurodymai dél montavimo instrukcijos

Atidziai perskaitykite Sig instrukcija. Tik tada galésite saugiai ir
tinkamai jrengti savo prietaisa. ISsaugokite naudojimo ir
montavimo instrukcija, kad galétuméte véliau pasinaudoti arba
perduoti naujam savininkui.

ISpakave patikrinkite prietaisg.Jei transportuojant prietaisas buvo
pazeistas, jo neprijunkite.

Pakuote utilizuokite pagal aplinkosaugos reikalavimus.

Laikykite pakuote vaikams nepasiekiamoje vietoje.

| ka turite atkreipti démesj

Elektros jungtis

Prietaisg prijungti galima tik prie lizdo su apsauginiu kontaktu,
sumontuoto pagal reikalavimus. Tik kvalifikuotas elektrikas gali
montuoti kiStukinj lizdg arba keisti jungiamuosius laidus,
atsizvelgdamas j galiojancias taisykles.

Prietaisas gali bati jungiamas tik komplekte esanciu prijungimo
laidu. Elektros laida prijunkite prie prietaiso galinés puseés.
Prijungimo laidy su jvairiais kiStuky modeliais galite jsigyti klienty
aptarnavimo tarnyboje.

Nenaudokite daugiakontakgiy kiStuky, kistukiniy lizdy juosty ir
ilgintuvy. Jei yra perkrova, kyla pavojus, kad kils gaisras.

Jei kiStukas atlikus montavimo darbus nepasiekiamas, pagal
montavimo taisykles butina numatyti stacionarioje elektros
instaliacijoje faziy atjungimo jrenginj.

Imontuojamieji baldai
Nemontuokite prietaiso uz baldy dury.

Atkreipkite démes;j | prietaiso, kuris bus derinamas su staliumi,
montavimo instrukcija.

Montavimas po stalvirSiu

Jei stalvirSis per daug iSsikiSa uz baldo korpuso, j iSsikiSusig dalj
gali atsitrenkti vakuumavimo stalCiaus stiklinis dangtis.Atkreipkite
démes;j j didZiausius galimus matmenis.

Prie$ montuojant — 1 pav.

Pastabos

Prietaise jmontuotas siurblys, kuriame yra alyvos. Per daug
pakreipus siurblj alyva gali iSbégti.Prietaiso nepakreipkite ir
nestatykite ant Sono.

Salindami transportavimo apsauga ir montuodami alyvos filtra
naudokite tinkama jrankj.

Prietaiso negabenkite be jrengtos siurblio transportavimo
apsaugos. Vakuuminio siurblio alyva gali iSbégti, jam pakrypus
ar pasvirus, taip sugadinsite prietaisg. ISmontavus ir pries
pradedant gabenima, transportavimo apsauga veél pritvirtinkite.

1. Atsargiai iSimkite prietaisg i§ pakuotés.

2. Nuo prietaiso virSutinés pusés nuimkite siurblio transportavimo
apsauga.
Transportavimo apsauga galite pritvirtinti antroje prietaiso
puséje, kad ja galétuméte pasinaudoti ir véliau.

3. Sumontuokite alyvos filtra.

4. Uzdékite dangtelj ant angos ir pastumkite kairén.

5. 1Simkite transportavimo apsaugos varztus.

Prietaiso jstimimas

Démesio!

Jei nenaudosite apsaugos nuo virtimo, atidarius stal€iy prietaisas

pakryps. Stal€iy atidarykite tik sumontave apsauga nuo virtimo.

Atliekami veiksmai

1. Sumontuokite apsauga nuo virtimo. (2a—2d pav.)
Pastaba: Apsaugos nuo virtimo aukstj galima pareguliuoti, kad
prietaisg buty lengviau jstumti | balda.

2. Prijunkite prietaisa.

3. |stumkite prietaisg j balda. (3a pav.)
Pastaba: Saugokite, kad neprispaustuméte ir nesulenktuméte
jungiamojo laido.

4. Prietaisg iSlygiuokite centre. (3b pav.)

5. Atsargiai atidarykite stalCiy. Patikrinkite, ar gerai veikia apsauga
nuo virtimo. (3¢ pav.)

6. Priverzkite prietaisg. (3d pav.)

7. Vertikaliai iSlygiuokite priekinj skydelj. (3e-g pav.)
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Padomi montazas pamacibai

Rapigi izlasiet So pamacibu. Tikai tad jus varésiet droSi un pareizi
uzstadit So ierici. LietoSanas pamacibu saglabajiet, lai varétu to
izmantot vélak vai ari, ja nepiecie$ams, nodot nakamajam
ipasniekam.

Péc izsainoSanas parbaudiet ierici.Ja transportéSanas laika iericei
radusies bojajumi, to nedrikst pieslégt.

Utilizéjiet iepakojumu apkartéjai videi nekaitiga veida.

Neturiet iepakojuma materialus bérnu tuvuma.

levérojiet
Elektropieslégums

lerici drikst pieslégt tikai kontaktligzdai ar aizsargzeméjumu, kas
ierikota saskana ar noteikumiem. Pievienot kontakiligzdu vai
mainit piesléguma vadu drikst tikai kvalificéts elektrikis, ieverojot
spéka esosos noteikumus.

lerici atlauts pieslégt, izmantojot tikai piegades komplekta ieklauto

piesléguma vadu. lespraudiet piesléguma vadu ierices aizmuguré.

Klientu apkalpo$anas dienesta var iegadaties piesléguma vadus
ar dazadu veidu kontaktspraudniem.

Neizmantojiet vairakizeju kontaktligzdas, sadalitajus un
pagarinatajus. Parslodzes dé| var notikt aizdegSanas.

Ja péc ieblvéSanas kontaktdakSu vairs nevar aizsniegt, fikséti
ierikotaja elektroinstalacija jaiebave fazu atvienotajierice saskana
ar elektroiekartu uzstadisanas noteikumiem.

lebuvejamas mebeles

Neiebuvéjiet ierici aiz dekorativa panela.

levérojiet tas ierices montazas pamacibu, kura tiks kombinéta ar
vakuuma iepakotaja atvilktni.

lebuvei zem darba virsmas

Ja starp mébeli un darba virsmu ir parak liels attalums, iespéjamas
sadursmes ar vakuuma jepakotaja atvilktnes stikla
parsegu.levérojiet maksimalos iespéjamos izmerus.

Pirms iebuvésanas: 1. att.

Noradijumi
lericé ir ierikots sdknis, kura ir ella. Ja ierice parak sasveras, ella
no sukna var iztecét.Nesasveriet ierici vai nenovietojiet to uz
saniem.
Nonemot transportédanas droSibas iekartas, un ellas filtra
uzstadiSanas laika izmantojiet piemérotus instrumentus.

Nekustiniet ierici, ja hav uzstaditas stikna transportéSanas
droSibas iekartas. Sasverot vai sagazot ierici, var iztecét
vakuuma sukna ella, tadéjadi bojajot jerici. Péc iznemsanas un
pirms parvieto§anas no jauna uzstadiet transportéSanas
droSibas iekartas.

. |zceliet ierici no iepakojuma uzmanigi.

2. Nonemiet transportéSanas droSibas iekartas suknim no ierices
augspuses.
Turpmakai izmantosanai transporté$anas droSibas iekartas var
piestiprinat ierices aizmugure.

3. Montégjiet ellas filtru.

4. lelieciet vacinu atvéruma un pabidiet pa kreisi.

5. Nonemiet transportéSanas droSibas skrives.

-

lerices ievietoSana

Uzmanibu!

Bez ietaises aizsardzibai pret apgasanos ierice ar atvértu atvilktni

apgazas. Atveriet atvilktni tikai tad, ja ir uzstadita ietaise

aizsardzibai pret apgasanos.

Veicamas darbibas

1. Uzstadiet ietaisi aizsardzibai pret apgasanos. (2a-2d attels)
Noradijums: Lai ierici varétu vieglak iebidit ieblves mébelé, var
regulét ietaises aizsardzibai pret apgasanos uzstadiSanas
augstumu.

2. Pievienojiet ierici.

3. lebidiet ierici mébelé. (3a attéls)
Noradijums: Raugieties, lai savienojuma vads nebutu iesprudis
vaj salocits.

4. Novietojiet ierici centra. (3b attéls)

5.Uzmanigi atveriet atvilktni. Parbaudiet, vai tiek nodrosinata
aizsardziba pret apgasanos. (3¢ attéls)

6. Pieskravéjiet ierici. (3d attéls)
7. Vertikali izlidziniet priek$éjo paneli. (3e-g attéls)

Upozornéni k montaznimu navodu

Peclivé si pfectéte tento navod. Pouze pak muzete spotrebic
bezpecné a spravné nainstalovat. Navod k pouziti a k montazi
uschovejte pro pozdéjsi potfebu nebo pro dalsi majitele.

Po vybaleni zasuvku zkontrolujte. V pfipadé poskozeni béhem
prepravy spotfebi¢ nezapojujte.

Obal ekologicky zlikvidujte.

Zabrante pfistupu déti k obalovému materialu.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Pripojeni k elektrické siti

Spotfebi¢ se smi zapojovat pouze do predpisové nainstalované
elektrické zasuvky s ochrannym kolikem. Instalaci sitové zasuvky
nebo vyménu privodniho kabelu smi provadét pouze kvalifikovany
elektrikar pfi dodrzeni pfislusnych predpisu.

Spotfebi¢ smi byt pfipojen pouze pomoci pfivodniho kabelu, ktery
je soucasti dodavky. Zapojte pfivodni kabel na zadni strané
spotfebice.

Pfivodni kabely s riiznymi typy zastréek Ize obdrzet u zakaznické
sluzby.

Nepouzivejte vicenasobné zasuvky, zasuvkove listy ani
prodluzovaci kabely. V pfipadé pretizeni hrozi nebezpeli pozaru.
Pokud neni zastrCka po provedeni vestavby pfistupna, musi se

u pevné elektrické instalace pouzit odpojovac fazi podle predpist
pro instalaci.

Vestavny nabytek

Nezabudovavejte spotfebic za dvitka skFinky.

Ridte se navodem k montazi spotfebice, ktery bude zkombinovany
se zasuvkou.

Pfi vestavbé pod pracovni desku

Ptilis velky presah pracovni desky pfes korpus skFifky mize
zpUsobit kolizi se sklenénym krytem ve vakuovaci zasuvce.
Dodrzujte maximalni mozny rozmer.

Pred vestavbou — obrazek 1

Upozornéni
Ve spotfebidi je zabudované ¢erpadlo, které obsahuje olej. P¥i
prili§ velkém sklonu muze olej z Eerpadla vytéct. Spotiebic
nenaklanéjte a nestavte na stojato.
P¥i odstranovani prepravni pojistky a montazi olejového filtru
pouzijte vhodny nastroj.
Se spotrebi¢em nehybejte bez nainstalované pfepravni pojistky
Cerpadla. Olej vakuového Cerpadla miize pfi pfeklopeni nebo
naklonéni vytéct a poskodit spotfebi€. Po demontazi a pred
pfemistovanim znovu nasadte piepravni pojistku.

1. Vyndejte spotfebi¢ opatrné z obalu.

2. Odstrante pfepravni pojistku Cerpadla na horni strané
spotrebice.
Pfepravni pojistku Ize upevnit na zadni strané spotfebice, aby ji
bylo mozné znovu pouzit.

3. Namontujte olejovy filtr.

4.VloZzte kryt do otvoru a posunte ho doleva.

5. Odstrante Srouby prepravni pojistky.

Vestavba spotrebice

Pozor!

Bez pojistky proti pfeklopeni se spotfebi€ s otevienou zasuvkou

prevrhne.Zasuvku oteviete az po namontovani pojistky proti

preklopeni.

Postup

1. Namontujte pojistku proti pfeklopeni. (obrazek 2a az 2d)
Upozornéni: Vysku pojistky proti preklopeni Ize nastavit, aby
bylo moZné spotfebi¢ snadnéji zasunout do skfinky.

2. Pfipojte spotrebic.

3. Zasunte spotiebic¢ do skfirky. (obrazek 3a)
Upozornéni: Dbejte na to, aby pfivodni kabel nebyl uskfipnuty
nebo zalomeny.

4. Spotfebi¢ vycentrujte. (obrazek 3b)

5. Opatrné oteviete zasuvku. Zkontrolujte, zda je zabezpecena
pojistka proti pfeklopeni. (obrazek 3c)

6. Spotfebic pfisroubujte. (obrazek 3d)

7. Celni kryt svisle vyrovnejte. (obrazek 3e-g)
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Ymodei&eig yiax Tig odnyieg ocuvappoAoynong
AloB&oTe TPOOEKTIKE aUTEG TIG 0dnyieq. Movo TOTe propeite va
EYKOTOOTIOETE OWOTH KOI UE OoQ&AEI TN ouokeur 00G. QUAGETE

TIG 00nyieg XProng Kou CUVGPHOAOYNONG YIO LI aipyOTEPN XPHaN 1
YIC( TOV ETTOLIEVO | IOKTF]TI‘]

MeTd TNV opaipesoT oo Tn oUoKeudoia, eAEyETe TN ouokeun.Mn

OUVBEDETE TN OUOKEUN O€ nsmewor] HIOG {NUIGG KOT& TN pswq)opa.

ATOGUPETE TNV CUOKEUGOIO GUPPWVQ IE TOUG KAVOVEG TTPOOTOGIOG
ToU TIePIBGAAOVTOG.

KpoTame To UNKG TNG OUOKEUOING HAKPIX OO To TSI,

AUTO TIPETEI VX TIPOCEEETE

H)\SKTpIKﬁ ct'lvﬁson

H ouokeun) emTpémeTal v ouvdeBei HOVo o€ UIa TTPI{c GOUKO TToU
gival eYKATEOTNUEVN CUHQWVA e TOUQ)\KO(VOVIOIJOUQ H peTaromon
piog mpidoag A N O(VTIKO(TO(OTO(OH Tou KoAwdiou oUVOEGNG EMITPEMETON
VO TTPQYLIOTOTTOINBE! UOVO OmTd Evav eIBIKEUPEVO NAEKTPOAOYO,

Ao QVOVTOG UTTOYn Toug OXETIKOUG Kowowopouq

H ouokeun emTpemeTan va ouvdeBei povo e To GUVNUPEVO KOAMBIO
olvdeong. ZuvdéoTe To kahwdio olvOgong oTnv Tiow TAEUP& TNG
OUOKEUNG.

KoAodio olvdeong pe dIcpopeTIKoug TUTTOUG @I UTTOpEiTE Vo BpeiTe
oTNV UTNPECIa sgunr]psmor]q TTEAGTQV.

Mn xpnoiuotioigite moAUTTPICK, TIAXEIG rg)l((bv Kol UTTOAGVTETEG. 2 €
MEPITITWOT UTTEPPOPTWONG UTTXPXE!l KIVOUVOG nupKO(ylqu

Eav To @Ig peT& TNV TOomoBeTNON dev eival TAEOV TTPOCITO, IPETEI OTN
gOVIHﬂ NAEKTPIKI] EYKATAOTAON VO TIPOPBAETTETAN pICX BIGTOEN,

IGKOTIAG OTIC PAOEIG CUPPWVO HE TOUG KXVOVIOUOUG EYKOTROTOONG.

EvToIXI{OpEVA VTOUAGTTIX
Mnv ToTT0BeTrOETE TN CUOKEUN THIOW OO PIX npra vTouAariou.

Mpoog&Te TIG 0dnYyieG GUVAPUOAOYNGNG TNG CUCKEUNG, TTOU TIPETTE! VX
OUVOUXOTEl e TO OUPTAPI.

KaTt& Tnv TOTT08£TNON KATW KITO TOV TTAYKO
EPYACING

Miax TOAU pey&An TIpog€oxr] Tou MAYKOU EPYGOING £§w KITO TO CWH
TOu VTOouAQTIOU PTTOPEi VO 08NYNOEl O€ GUYKPOUGEIG LE TO YUGAIVO
KOTTOKI TOU GUPTOQIOU OPPAYICNG O€ KEVO aEPOC.MpocéTe TN
peyloTn duvaTr SIXaTOON.

Mpiv TNV TOmoO€TNoON - EIK. 1
Yrodeigeig

3TN OUOKEUN| EIVOI EYKATEOTNHEVN HIX OVTAIG, 1) OTIOIN TTEPIEXEI
AGQI. 2 TIEQITITOON HIGG TTOAU LEYRANG K)\loqq uropei va xuBei To
AG&d1 TNG avTAIRG.MNV GvaTPEWETE TN GUOKEUN 1] PNV TNV
TOTTOOETNOETE OpGIO(

Kor& Tnv amopdkpuvan Tng GoQGAEING HETOPOPAG KOI KATX TN
OUVOPHOAOYNON TOU PIATPOU AadIOU XPNOIHOTIOIEioTE KATGANAG
EPYTAEIQ.

Mn PETOKIVEITE TN CUOKEUN XWPIG_BYKATETTNUEVN TNV OOPGAEI
HETOPOP&G YIa TNV ovTAick. To A&dI TNG avTAIG Kevou oe
TiepiMTwon avaTporg 1 KAiong pmopei va xuBei kau va Tpogevioel
{nui& oTn ouckeun. MeT& Tnv a@aipeon Kol TIpIV &Io TN
HETOKIVNON Tonoesmms Eav v aocpa)\sw( pswcpopaq

1. ZNKOOTE T CUOKEUN TIPOOEKTIKA OTTO ™ OUOKEUXTIQ.

2. ATTOpOKPUVETE TNV KOPGAEIN HETAPOPS VIO TNV avTAia 0TV
EMAVM MAEUPX TNG OUOKsur]q

H aop&Aeia HETAQOPAG VIO TNV ETTOLEV XPION PTTOPEi Vol
oTepewbei oTNV TMoW TTAEUP& TNG CUCKEUNG.

3. ZuvappohoynoTe To GIATpo Tou Aadiou.

4. TomoBEeTNOTE TO KAMGKI 0TO GVOIYHO Kl OTIPWETE TO TPOG T
apIoTEPX.

5. ApaiupeoTe TIG BIdEC TNG KOPAAEING HETAPOPKG.

TomoBeTnON TNG GUGKEUIG

Mpoooxrn!

XwpiG MPOCTACIO AVATPOTTFG OVATPETIETA ) GUCKEUN E OVOIXTO
oupTOPI.AVoIETE TO CUPTPI LOVO, GIPOU TIPWTO CUVOPHOAOYNOEi N
TIPOOTAOI AVATPOTING.

Aladikacia

1. ZuvappoloynoTe Tnv TpooTacia avarporns. (Eik. 2a - 2d)

Ynodeign: H mpooTaoia avarponrg propei va pubpioTei oTo Uyog,
Y10l VO OTTPWXTEI SUKO)\OTSpO( I CUOKEUN| HEOO OTO VTOUATII.
2.3uvDd€aTE TN OUOKEUN.
3. XnpwéTe TN ouokeur| peoa oto vTouAa. (Eik. 3a)
Ynodeign: MpoogTe, va un PoyKwOEi 1 va pnv TOOKIOTEl TO
KoAwdio ouvdeong.
4. KevTp&peTe TN oucKeur'] (E|K 3b)

5. Avoi&Tte IPooeKTIK& To cupTapl. EAEYETE, £Gv N MpooTacia
GVOTPOTING €ival s{aoq;a)\lopevr] (Eik. 3c)

6.BidwoTe KaA& Tn ouokeury. (Eik. 3d)
7. EubuypappioTe TNV pmpoaTivr) kovooAa k&BeTa. (EIK. 3e-g)

OpHarty GoWbiHLIa HyCKaynap.

Byn HyckaynbIKTbl MYKMAT OKbIHbI3. TEK COCbIH KYPbINFbIHbI CEHIMAI
YXeHe AypbIC OpHaTbIHbI3. [NaiaanaHy MeH opHaTy HYCKaynbIKTapbiH
MYMKIH Keneci nanaanaHy Hemece Weci yLUiH caKTan KOMbIHbI3.

AcnanTbl opamajaH awyfaH CoH TekcepiHis. TaceiMangayaarbl
3aKbIM XarFaanblHAA KOCnaHbI3.

Opam matepuanaapbiH KOKbICKa TacTay/lblH 3KOMOTMASLIK,
epeXxenepiH cakTaHbl3.

Opam Matepuanbii 6ananapiaH asbiC YCTaHbI3.

OcbiHbI eCKepy KameT

AneKkTp weniciHe Kocy

Byn KypbInFbl Tek epexxenep 6oMbIHLLIA OpHaTbIFaH KOPFaslFaH
KOHTaKTi po3eTKachiHa KOChINybl MyMKiH. Po3eTkaHbl KeLuipy Hemece
TOK, KabeniH anmacTblpyZibl TEK KaHa 311eKTp MamMaHbl TUICTi 3aHAapabl
ecKepin opblHAAY Kepek.

KypbINFbIHbI TEK XKETKIi3iNreH KoCy ChiMblHa KOCY MYMKIH. KocbinaTbiH
CbIMbl KYPbI/IFbl apTbiHa CanblHbI3.

Kocy cbiMaapblH Typni ailbip TyprepiMeH Gipre cepBUCTIK KblaMeT
KOPCEeTY KbIaMeTiHAE any MYMKIH.

ElwKaHaai ken KOHTaKTTIK anblp, anblp KanbiObl MEH y3anTKeILTap
nanaanaHbanbl3. LLlamazaaH Tbic )yKTey 6apbiCcbiHAa, 8pT LbIFy Kayni
6ap.

Erep aiibipFa opHaTyAaH COH »eTin 6onmMaca, TypaKTbl OpHaTbIFaH
3NeKTp )ababiFbiHAA hasanapAarkl aXXbIpaTy KypasbiH opHaTy
eperxkenepi 60iMbIHLLIA OpbIHAAY KaXKET.

Kipiktipme wuhas

KypbinfFbiHbl X1has eciriHiH apkacbiHAa OpHaTNaHbI3.

TapTnameH KoMOUHauMANaHaTblH KyPbUTFbIHBIH OPHATY HYCKAYbIFbIH
ECKepiHi3.

)‘KVMbIC TaKTaCbiHbIH aCTbiHAa OHaTyAa

XXyMbIC TaKTacblHbIH XKha3 AeHeCiHeH KaTTbl LWbIFbIN TYPYbl
BaKyymAay cayblTblHAAFbI LbIHbI KAKNaKNeH CoFbINyFa anbin Kenyi
MYMKiH. Makcumanabl MyMKiH enemMzi eCKepiHis.

OpHatynaH angbliH - Cyper 1
Hyckaynap
KypbinFblaa Mai KypaiTbiH coprbill 6ap. EHic TeiM ynkeH 6onca

Maw COpPFbILLTAH aFbiM KeTYi MYMKiH. KypbInFbiHbl €HKEHTNEeHis,
HemMece KblipblHa KOMMaHbI3.

Tacbimanaay caxkTaHAbIPFbILLbIH anbin TacTayAa XeHe Maw cy3riciH
opHatyZa cai acnantapZbl nanaanaHblHbI3.

K,\lprJ'IFbIHbI Hacoc YLLIiH opHaTtbUIFaH TacbliManaay CaKTarbllbICbI3
MbIDKbITNAHbI3. BaKyylvmay HaCoCbIHbIH ManblH ayaapyaa Hemece
TOHKepyZAe afblil KYPblNFblHbl 3aKbiMAayhbl MYMKiH. LLlewKeHHeH CoH
XXoHe XXbUDKbITYAaH anAblH TacbiManzay CaKTarblLUblH Kanta
OpHaTbIHbI3.

. KypbinfFeiHbl abainan opaMaaaH LbiFapbiHbI3.

2. TacbiMangay cakTaHAblpFbILLbIH COPFbILL YLUIH KYPbIIFbIHBIH
YOFapbICbIHAH asbiM KOMbIHbI3.

TacbiManaay cakTaHAbIPFbILLLIH KeWiHri nanaanaHy yLuiH
KYPbIFbIHBIH apKa XaFbiHAa BeKiTy MyMKIH.

3. Ma# cyariciH opHary.
4. KaknakTbl TECIKKEe KOWbIM COMFa YKbUKbITbIHbI3.
5. Tacbimangay GekiTkiluTepiHiH OypaHaamManapbiH anbin TacTaHbi3.

-

K,VpblﬂFbleI OpHaTy
Hasap aynapbiHbI3!
Ayaapbinbin KeTyAeH KOpFay KypasnblHChI3 BaKyyMAbl OpaybILLTh
alwKaHaa KypbiifFbl ayaapbiibin KeTyi MyMKiH. Bakyymael opaybilwThi
ayAapbinbin KETYAeH KOpFay Kypasbl OpHaTbinFaHaa FaHa allbiHbI3.
OpbiHpay peTi
1. Aynapbiny KOpFaHbICblH OpHaThIHbI3. (CypeT 2a - 2d)
Hycray: KypbiifbiHbl )XrhasfFa oHan opHarty yLiH, ayAapbiibin
KeTyZeH KopFay KypasblH YCTiHri 6enikke aybiCTbipyFa 6onazbl.
2. KypbInfFbiHbl KOCbIHbI3.
3. KypbinfbiHbl XuhasfFa opHaTbiHbI3. (CypeT 3a)
Hyckay: Xenire Kocy CbIMbIHbIH KbICBTbIN He ByKTenin
KaMaraHbIHA KO3 XETKI3iHi3.
4. KypbInfFblHbl OpTara KenTipin TypanaHsi3. (cypeT 3b)

5. Bakyymabl opaybllWThl )annan allbiHbli3. Ayaapbinibin KeTyaeH
KOpFay KypasblHblH OpHaTbINFaHbIHA KO3 XKETKI3iHIi3. (cypeT 3c)

6. KypbinfFblHbl OypaHaanapmMeH GekitiHis. (cypeT 3d)
7. AnabIHFbI NaHenbAi TiriHeH Ty3yneHis. (cypet 3e-g)
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Wskazowki dotyczace montazu

Nalezy dokfadnie przeczytaé niniejszg instrukcje. Zapoznanie sie z
nig pozwoli na bezpieczne i wtasciwe zamontowanie urzadzenia.
Instrukcje obstugi i montazu nalezy zachowac¢ do pdzniejszego
wgladu lub dla kolejnego uzytkownika.

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzgdzenia. Nie
podtaczad, jesli urzadzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.

Opakowanie nalezy zutylizowaé w sposdb przyjazny dla
srodowiska.

Elementy opakowania przechowywaé poza zasiegiem dzieci.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Urzadzenie mozna podtgczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami. Przetozenia
gniazda w inne miejsce lub wymiany przewodu przytgczeniowego
moze dokonaé wytacznie elektryk, uwzgledniajac odpowiednie
przepisy.

Urzgdzenie mozna podtgczy¢ do sieci wytagcznie za pomoca
dostarczonego przewodu przytaczeniowego. Podtaczy¢ przewdd
przytaczeniowy z tylu urzadzenia.

Przewody przytaczeniowe z réznymi typami wtyczek dostepne sg
W serwisie.

Nie uzywac rozgateziaczy ani przediuzaczy. W razie przecigzen
wystepuje zagrozenie pozarem.

Jezeli po zabudowaniu urzagdzenia nie bedzie dostepu do wtyczki,
woéwczas w statej instalaciji elektrycznej nalezy uwzglednié
roztacznik izolacyjny faz zgodnie z obowigzujacymi przepisami
dotyczacymi instalacji.

Meble do zabudowy
Urzadzenia nie montowaé za drzwiami mebla.

Przestrzegaé instrukcji montazu urzadzenia, ktére bedzie
uzytkowane w kombinacji z szuflada.

W przypadku montazu pod blatem roboczym

Zbyt duzy wystep blatu roboczego w stosunku do korpusu mebli
moze byc przyczyng zderzen ze szklang pokrywa w szufladzie do
pakowania prozniowego. Uwzgledni¢ maksymalne dopuszczalne
wymiary.

Przed montazem —rys. 1

Wskazowki
Urzadzenie ma wbudowang pompe, w ktérej znajduije sig olej.
Przy zbyt duzym nachyleniu moze doj$¢ do wycieku oleju z
pompy. Nie przechylac urzagdzenia ani nie stawia¢ go na sztorc.
Do usuwania zabezpieczen transportowych oraz do montazu
filtra oleju uzywac¢ odpowiednich narzedzi.
Nie przestawia¢ urzadzenia bez zamontowanego
zabezpieczenia transportowego pompy. W razie przechylenia
urzadzenia olej z pompy prézniowej moze wyciec i uszkodzi¢
urzadzenie. W przypadku przestawiania urzadzenia po
zdemontowaniu zabezpieczenia transportowego, z powrotem
zamontowacé zabezpieczenie.
. Ostroznie wyja¢ urzagdzenie z opakowania.
2.Usunaé zabezpieczenie transportowe pompy na goérze
urzadzenia.
Zabezpieczenie transportowe mozna zachowac do pdzniejszego
uzycia, mocujac je na spodzie urzgdzenia.
3. Zamontowac filtr oleju.
4. Wtozy¢ pokrywe w otwor i przesungé w lewo.
5. Usuna¢ sruby zabezpieczen transportowych.

-

Montaz urzadzenia

Uwaga!

Brak zabezpieczenia przed przechyleniem moze spowodowacd
przechylenie urzadzenia z otwartg szuflada. Szuflade otwiera¢
dopiero po zamontowaniu zabezpieczenia przed przechyleniem.

Sposob postepowania
1. Zamontowac zabezpieczenie przed przechyleniem. (rys. 2a -
2d)

Wskazowka: Wysokos¢ zabezpieczenia przed przechyleniem
mozna regulowac, aby wsuniecie urzadzenia w mebel byto
tatwiejsze.

2. Podtgczanie urzadzenia.

3.Wsuna¢ urzadzenie w mebel. (rys. 3a)
Wskazowka: Zwrdci¢ uwage, aby przewdd przytgczeniowy nie
zostat zacisniety ani zagiety.

4. Ustawic¢ urzadzenie posrodku. (rys. 3b)

5. Ostroznie otworzy¢ szuflade. Sprawdzié, czy zamontowane jest
zabezpieczenie przed przechyleniem. (rys. 3c)

6. Przymocowacé urzagdzenie srubami. (rys. 3d)
7. Ustawi¢ poziomo ostone przednia. (rys. 3e-g)

Upozornenia k montaznemu navodu

Starostlivo si preéitajte tento navod. Len tak budete méct
bezpecne a spravne nainstalovat vas spotrebi¢. Navod na
pouzivanie a montazny navod si odlozte na neskorsie pouzitie
alebo pre nasledujucich vlastnikov spotrebica.

Po vybaleni spotrebi¢ skontrolujte. Pokial vznikli Skody pri
transporte, spotrebi¢ nepripajajte.

Obal zlikvidujte v sulade s ochranou zivotného prostredia.
Zabrante pristupu deti k obalovému materialu.

Respektujte uvedené pokyny

Elektrickeé pripojenie

Spotrebi¢ sa smie pripojit len prostrednictvom zasuvky

s ochrannym kontaktom, ktora je nainStalovana podla predpisov.
Instalaciu siefovej zasuvky alebo vymenu pripajacieho vedenia
smie vykonavat len kvalifikovany elektrikar pri dodrzani
prislusnych predpisov.

Spotrebi¢ sa smie pripojit len pomocou privodného kabla, ktory je
sucastou dodavky. Pripojte privodny kabel na zadnej strane
spotrebica.

Privodné kable s r6znymi typmi zastrliek su k dispozicii

u zakaznickej sluzby.

Nepouzivajte viacnasobné zasuvky, zasuvkové listy ani
predlZovacie kable. Pri pretazeni hrozi nebezpecenstvo poziaru.
Ak zastrCka po montazi nie je pristupna, v pevnej elektrickej
inStalacii sa musi pocitat s odpojovacom faz podla predpisov pre
inStalaciu.

Kuchynska linka

Spotrebi€ neinstalujte za dvierka linky.

Dodrziavajte ndvod na montaz spotrebica, ktory ma tvorit
kombinaciu so zasuvkou.

Pri zabudovani pod pracovnu dosku

Prili$ velky presah pracovnej dosky voci nabytkovému korpusu
moze viest ku koliziam so sklenym vekom vakuovej zasuvky.
Davajte pozor na maximalne mozné rozmery.

Pred montazou — obrazok 1

Upozornenia

V spotrebiéi je zabudované Eerpadlo, v ktorom sa nachadza ole;.
Pri vefkom nakloneni méze olej vytekat z Gerpadla. Spotrebi¢
neprevratte alebo nepostavte na bo¢nu hranu.
Pri odstranovani prepravnych poistiek a pri montazi olejového
filtra pouzite vhodné naradie.
Spotrebi¢ neprenasajte bez nainstalovanej prepravnej poistky
Cerpadla. Olej vakuového ¢erpadla moZze pri prevrateni alebo
nakloneni vytiect a poskodit spotrebi¢. Po demontazi a pred
prenaSanim znova umiestnite prepravné poistky.

1. Spotrebi¢ zdvihnite opatrne z obalu.

2. Odstrante prepravnu poistku pre ¢erpadlo na hornej strane
spotrebica.
Prepravna poistka sa méze upevnif na zadnej strane spotrebica,
aby sa mohla neskér znova pouzit.

3. Namontujte olejovy filter.

4.Veko polozte na otvor a posunte dolava.

5. Odstrante skrutky prepravnych poistiek.

Vsadenie spotrebica

Pozor!

Bez ochrany proti prevrateniu sa spotrebi¢ s otvorenou zasuvkou
prevrati. Zasuvku otvorte az vtedy, ked' je namontovana ochrana
proti prevrateniu.
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Postup

1. Namontujte ochranu proti prevrateniu. (obrazok 2a — 2d)
Upozornenie: Vyska ochrany proti prevrateniu sa da nastavit,
aby sa spotrebic lahSie zasunul do linky.

2. Pripojenie spotrebica

3. Spotrebi¢ zasunte do linky. (obrazok 3a)
Upozornenie: Dbajte na to, aby sa privodny kébel nezacvikol
alebo nezlomil.

4. Spotrebi¢ vycentrujte. (obrazok 3b)

5.Zasuvku opatrne otvorte. Skontrolujte, ¢i je zabezpe€ena
ochrana proti prevrateniu. (obrazok 3c)

6. Spotrebic¢ pevne priskrutkujte. (obrazok 3d)

7.Celny panel vertikdlne vyrovnajte. (obrazok 3e-g)

BKasiBKM A0 iHCTPYKLUIi 3 MOHTaXy

Byab nacka, yBaXxHo npounTante AaHy iHCTPyKLUito. JTuwwe nicna uboro
Bu 3MoXKeTe NpaBunbHO Ta HAAIMHO BCTAHOBUTU Npunad. 36epexits
IHCTPYKLUIi 3 MOHTa)Ky Ta eKcnyaTtauii AnA NoAanbLLOro KOPUCTYBaHHA
abo nepeaadi ix iHLLOMY KOPUCTyBayeBi.

[MepeBipTe npunaa nicnA po3nakyBaHHA. [pu BUABNEHHI
MOLUKOZXXEHHA, AKE BUHMKIIO NiA Yac TPaHCMOPTYBaHHA, He
BCTaHOB/tOWTE Npunaa.

YTunisynte ynakoBKy HanexHWm YnHom!

MakyBanbHUit MaTepian 36epiraiTe AkHaWaani Big Aited.

3BepHiTb yBary

Mia'eaHaHHA OO eneKTpomepe i

Mpunas noBuHeH ByTW MiAKNOYEHUI A0 CTALiOHAPHOT PO3ETKH i3
3a3eMJ/IEHMMU KOHTaKTaMu, 3rigHo 3 HacTaHoBaMu. [poknaaaHHA
po3eTku abo 3amiHy NpoBoAY A03BONAETLCA 3AIMCHIOBATH NULLE
¢daxiBuAM Ta 3a YMOBM BUKOHAHHA BiAMNOBIAHMX HACTAHOB.

Mpunaa f03BONAETLCA MiAKNOUATH NWLLE 33 A0NOMOroto Kabenis, AKi
nocrayaroTbcA y KoMnnekTi. MpueaHainTe kabenb A0 3aAHBLOT CTIHKM
npunaay.

Kabeni 3 pisHUMK TMNaMK LUTEKepiB MOXXHA NpuAabaTtv B CepBiCHii
Cnyxoi.

He BMKOpUCTOBY#iTE BaraTOKOHTAKTHI LUTENCENi, KOMOAKM LUTEKEPHUX
po3'eMiB Ta NoZoBxKyBadi. [Mpu nepeBaHTa)KeHHi BUHUKAE Hebesneka
NOXeXi.

Akwo Ao wrekepa Hemae Aoctyny nicnA BOYAOBYBaHHA, NOTPIGHO
nependaunTu y GiKCoBaHii eneKTpUYHIi YCTAHOBKU PO3MOAINbHUK 3
¢dasamu BiANOBIAHO A0 HOPM MOHTaXKY.

Me6ni ana B6yaoByBaHHA
He B6ynoByWTe npunag 3a AsepumMa Meobnis.

LoTpumyiiTeca nociGHMKa 3 MOHTaXKy Npunagy, AKWiA cnia noeaHyBaTu
3 LUYXNAJ0H0.

Mpu BOyaOBYBaHHI Nig CTiNbHULIO

YacTuHa cTinbHuUi, AKa HaAToO BUCTYNAe BiAHOCHO Kopnycy Me6niB,
MOX€E CMPUUYNHUTH 3ITKHEHHA 3i CKNAHOIO KPULLIKOKO Y BaKyyMHOMY
nakyBasibHUKY. JlOTPUMYSHTECH 3HAUYEHb MaKCUManbHO MOMJIMBOIO

po3mipy.

Mepen BcTaHOBNEHHAM — man. 1
BkasiBKu
Y npucTpii BOyAOBaHMWI Hacoc, Lo MiCTUTb MacTuio. Mpu

3aBeIMKOMY Haxuni MacTuIo MoXe BUIUTUCA 3 Hacoca. He
nepexunanTe NPUCTpIi | He cTaBTe Ha pebpo.

Mpw 3HIMaHHI TPAHCNOPTHUX KPinneHb Ta MOHTYBaHHI MacsIAHOIO
dinbTpa BUKOPUCTOBYMTE NPUAATHI IHCTPYMEHTU.

He pyxaiTte npucTpiit 6e3 BCTAHOBIEHOro TPaHCMNOPTHOMO
KpinneHHA anAa Hacoca. MacTuno BakyyMHOro Hacoca MoXke
BWIIUTUCA NPY NepeBepTaHHi 260 HaxMNAHHI Ta NOLUKOAWTH
npucTpin. MNicnAa AemoHTaxa i nepea nepemilleHHAM 3HOBY
BCT@HOBITb TPAHCNOPTHI KPINAeHHsA.

1. O6eperxHo NiAHIMITb NPUCTPIN 3 NaKyBaHHA.

2. 3HiMiTb TPaHCMNOPTHE KPIiNJIeHHA ANA Hacoca Ha BEPXHi CTOPOHI
NPUCTPOIO.
TpaHCnopTHE KPiNieHHA MOXXHA NPUKPINUTU Ha 3BOPOTHOMY BoLli
MPUCTPOIO ASIA BUKOPUCTAHHA Y MOAasbLIOMY.

3. MoHTyiTe Mmacnanui GinbTp.
4.oknaaitb KPULLKY B OTBIp i 3CyHbTE NiBOPYM.
5. 3HiIMiTb rBUHTHU TPAHCMOPTHOrO KPINJIEHHA.

YcTtaHoBKa npunagy
Yeara!
Be3 dikcytouoro mexariamy npunag 3 BiAKPUTUM NaKyBaNbHUKOM
nepexkuaaeTbcA. BiakpusanTe nakyBanbHUK nuLle nicna
BCTaHOBNEHHA QIiKCYOUOro MexaHiamy.
Mopanok Aain
1. BcTaHoBiTb QikCcytounin MexaHism. (Marn. 2a - 2d)
BkagziBka: ®ikcytounii MexaHiamM MOXXHa BUPIBHATU MO BUCOTI, W06
npunag 6yno nerwie BCTaBUTH y Mebni.
2.Tiakntodite Npunaa.
3.BcraBte npunag y me6ni. (man. 3a)
BrasiBka: Cniakyite 3a TvM, Wo6 Kabenb He 3aTUCKaBCA Ta He
neperuHascA.
4. BupisHanTe npunagd no ueHtpy. (man. 3b)

5. 0O6epe)Ho BigUMHITL NaKyBanbHWK. BneBHiTbCA, WO 3ax1CT Big
nepexkMaaHHA HaaiMHo 3akpinaeHo. (man. 3c)

6. LLlinbHO npureuHTiTE Npunaa. (man. 3d)
7.BvpiBHANTE NepeaHto NaHenb No Beptvkani. (man. 3e-g)
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	3. Slide the appliance into the unit. (Fig. 3a)

	Note
	4. Centre the appliance. (Fig. 3b)
	5. Carefully open the drawer. Check whether the appliance is properly protected against tilting. (Fig. 3c)
	6. Screw the appliance into place. (Fig. 3d)
	7. Alight the front panel vertically. (Fig. 3e-g)




	Anvisninger om monteringsvejledning
	Overhold følgende anvisninger:
	: Fare for elektrisk stød!

	Indbygningsskabe
	Ved indbygning under bordplade
	Inden indbygning – figur 1
	Anvisninger
	1. Løft forsigtigt apparatet ud af emballagen.
	2. Fjern pumpens transportsikring på oversiden af apparatet.
	3. Monter oliefiltret.
	4. Placer låget i åbningen, og skyd det mod venstre.
	5. Fjern transportsikringsskruerne.


	Isætning af apparat
	Pas på!
	Fremgangsmåde
	1. Monter væltesikringen. (fig. 2a - 2d)
	Bemærk
	2. Tilslut apparatet.
	3. Skyd apparatet ind i indbygningsskabet. (fig. 3a)

	Bemærk
	4. Centrer apparatet. (fig. 3b)
	5. Luk skuffen op med forsigtighed. Kontroller, om væltesikringen virker. (fig. 3c)
	6. Skru apparatet fast. (fig. 3d)
	7. Indjuster frontpanelet vertikalt. (fig. 3e-g)




	Om monteringsanvisningen
	Dette må du være oppmerksom på
	Innbyggingselementer
	Ved innbygging under benkeplaten
	Før montering – bilde 1
	Merknader
	1. Løft apparatet forsiktig ut av emballasjen.
	2. Fjern transportsikringen for pumpen oppå apparatet.
	3. Monter oljefilter.
	4. Legg dekselet i åpningen og skyv mot venstre.
	5. Fjern transportsikringsskruene.


	Sette inn apparatet
	Obs!
	Fremgangsmåte
	1. Monter tippsikring. (bilde 2a - 2d)
	Merk
	2. Koble til apparatet.
	3. Skyv apparatet inn i kjøkkenelementet. (bilde 3a)

	Merk
	4. Rett inn apparatet slik at det står midtstilt. (bilde 3b)
	5. Åpne skuffen forsiktig. Kontroller at tippsikringen fungerer. (bilde 3c)
	6. Skru fast apparatet. (bilde 3d)
	7. Still frontplaten loddrett. (bilde 3e-g)




	Asennusohjetta koskevat huomautukset
	Ota seuraavat seikat huomioon
	Keittiökaluste
	Asennus työtason alle
	Ennen asennusta – kuva 1
	Huomautuksia
	1. Nosta laite varovasti pakkauksesta.
	2. Poista laitteen yläsivulla oleva pumpun kuljetustuki.
	3. Asenna öljynsuodatin.
	4. Aseta kansi aukkoon ja työnnä vasemmalle.
	5. Poista kuljetustuen ruuvit.


	Laitteen asentaminen
	Huomio!
	Toimi näin
	1. Asenna kallistumissuoja. (kuva 2a - 2d)
	Huomautus
	2. Liitä laite.
	3. Työnnä laite kalusteeseen. (kuva 3a)

	Huomautus
	4. Kohdista laite keskelle. (kuva 3b)
	5. Avaa laatikko varovasti. Varmista, toimiiko kallistumissuoja. (kuva 3c)
	6. Ruuvaa laite kiinni. (kuva 3d)
	7. Kohdista etulevy pystysuoraan asentoon. (kuva 3e-g)




	Anvisningar till monteringsanvisningen
	Viktigt!
	Skåpstomme
	Inbyggnad under bänkskiva
	Före installation – bild 1
	Anvisning
	1. Lyft enheten försiktigt ur förpackningen.
	2. Ta bort pumpens transportsäkring på ovansidan av enheten.
	3. Montera oljefiltret.
	4. Lägg locket i öppningen och skjut åt vänster.
	5. Ta bort transportskruvarna.


	Sätta i enheten
	Obs!
	Arbetsgång
	1. Montera tippskyddet. (bild 2a - 2d)
	Anvisning
	2. Anslut enheten.
	3. Skjut in enheten i stommen. (bild 3a)

	Anvisning
	4. Centrera enheten. (bild 3b)
	5. Öppna lådan försiktigt. Kontrollera om tippskyddet fungerar. (bild 3c)
	6. Skruva fast enheten. (bild 3d)
	7. Rikta upp frontpanelen vertikalt. (bild 3e-g)




	Indicaciones para el montaje
	Se debe tener en cuenta:
	Muebles empotrados
	Montaje debajo de la encimera
	Antes del montaje (imagen 1)
	Notas
	1. Sacar el aparato del embalaje tirando de él hacia arriba.
	2. Retirar el seguro de transporte para la bomba de la parte superior del aparato.
	3. Montar el filtro de aceite.
	4. Colocar la tapa en la abertura y desplazar hacia la izquierda.
	5. Retirar los tornillos de fijación para el transporte.


	Introducir el aparato
	¡Atención!
	Procedimiento
	1. Montar el seguro contra vuelco. (Fig. 2a - 2d)
	Nota
	2. Conectar el aparato a la red eléctrica.
	3. Introducir el aparato en el mueble. (Fig. 3a)

	Nota
	4. Centrar el aparato. (Fig. 3b)
	5. Abrir el cajón con cuidado. Comprobar si el seguro contra vuelco está correctamente montado. (Fig. 3c)
	6. Atornillar el aparato. (Fig. 3d)
	7. Colocar el panel frontal en posición vertical. (Fig. 3e-g)




	Indicações sobre as instruções de montagem
	Indicações a respeitar
	Móveis embutidos
	Na montagem por baixo da bancada de trabalho
	Antes da instalação – figura 1
	Notas
	1. Tire o aparelho da embalagem com cuidado.
	2. Remova a proteção de transporte da bomba na parte superior do aparelho.
	3. Monte o filtro de óleo.
	4. Coloque a tampa na abertura e empurre para a esquerda.
	5. Remova os parafusos da proteção de transporte.


	Colocação do aparelho
	Atenção!
	Procedimento
	1. Montar proteção contra tombamento. (Fig. 2a - 2d)
	Nota
	2. Ligar o aparelho.
	3. Empurrar o aparelho para dentro do móvel. (Fig. 3a)

	Nota
	4. Alinhar o aparelho ao centro. (Fig. 3b)
	5. Abrir a gaveta com cuidado. Verificar se a proteção contra tombamento está assegurada. (Fig. 3c)
	6. Aparafusar o aparelho. (Fig. 3d)
	7. Alinhar o painel frontal na vertical. (Fig. 3e-g)




	Aanwijzingen bij de installatiehandleiding
	Hierop dient u te letten
	Inbouwmeubel
	Bij de inbouw onder het werkblad
	Voor het inbouwen – Afbeelding 1
	Aanwijzingen
	1. Til het apparaat voorzichtig uit de verpakking.
	2. Verwijder de transportbeveiliging voor de pomp, aan de bovenkant van het apparaat.
	3. Oliefilter monteren.
	4. Deksel in de opening leggen en naar links schuiven.
	5. Transportbeveiligingsschroeven verwijderen.


	Aanbrengen van het apparaat
	Attentie!
	Werkwijze
	1. Kantelbeveiliging monteren. (Afb. 2a - 2d)
	Aanwijzing
	2. Apparaat aansluiten.
	3. Apparaat in het meubel schuiven. (Afb. 3a)

	Aanwijzing
	4. Het apparaat gecentreerd uitlijnen. (Afb. 3b)
	5. De lade voorzichtig openen. Ga na of de kantelbeveiliging goed functioneert. (Afb. 3c)
	6. Apparaat vastschroeven. (Afb. 3d)
	7. Frontafscherming verticaal uitlijnen. (Afb. 3e-g)




	Remarques relatives à la notice de montage
	Consignes à respecter
	Meuble d'encastrement
	Lors de l'encastrement sous le plan de travail
	Avant l'encastrement – Figure 1
	Remarques
	1. Sortez l'appareil avec précaution de l'emballage.
	2. Retirez la cale de transport pour la pompe sur la face supérieure de l'appareil.
	3. Montez le filtre à huile.
	4. Placez le couvercle dans l'orifice et poussez-le vers la gauche.
	5. Dévissez les vis de sécurité pour le transport.


	Insertion de l'appareil
	Attention !
	Procédure
	1. Monter la sécurité anti-basculement. (fig. 2a - 2d)
	Remarque
	2. Brancher l'appareil.
	3. Poussez l'appareil dans le meuble. (fig. 3a)

	Remarque
	4. Centrer l'appareil. (fig. 3b)
	5. Ouvrir le tiroir avec précaution. Vérifier si la sécurité anti- basculement est assurée. (fig. 3c)
	6. Visser l'appareil. (fig. 3d)
	7. Aligner le panneau avant verticalement. (fig. 3e-g)




	Avvertenze per le istruzioni per il montaggio
	Procedere nel modo seguente
	Mobile da incasso
	Durante il montaggio sotto il piano di lavoro
	Prima dell'installazione - figura 1
	Avvertenze
	1. Sollevare delicatamente l'apparecchio dall'imballaggio.
	2. Rimuovere il blocco per il trasporto per la pompa sul lato superiore dell'apparecchio.
	3. Montare il filtro dell'olio.
	4. Porre la copertura nell'apertura e spostarla verso sinistra.
	5. Rimuovere le viti dei blocchi per il trasporto.


	Inserimento dell'apparecchio
	Attenzione!
	Procedura
	1. Montare la protezione antiribaltamento. (fig. 2a - 2d)
	Avvertenza
	2. Collegare l'apparecchio.
	3. Spingere l'apparecchio nel mobile. (fig. 3a)

	Avvertenza
	4. Centrare l'apparecchio. (fig. 3b)
	5. Aprire il cassetto con cautela. Verificare se viene garantita la protezione antiribaltamento. (fig. 3c)
	6. Fissare l'apparecchio con le viti. (fig. 3d)
	7. Mettere in verticale il pannello comandi. (fig. 3e-g)




	î Инструкция по монтажу
	Указания к руководству по монтажу
	На что следует обратить внимание
	Мебель для встраивания
	При встраивании под столешницу
	Перед установкой – рис. 1
	Указания
	1. Осторожно извлеките прибор из упаковки, приподняв его.
	2. Снимите транспортировочное крепление для насоса на верхней стороне прибора.
	3. Установите масляный фильтр.
	4. Положите крышку на отверстие и сдвиньте влево.
	5. Снимите винты транспортировочного крепления.


	Установка прибора
	Внимание!
	Порядок выполнения
	1. Установите защиту от опрокидывания. (рис. 2a - 2d)
	Указание
	2. Подключите прибор.
	3. Установите прибор в мебель для встраивания. (рис. 3a)

	Указание
	4. Выровняйте прибор по центру. (рис. 3b)
	5. Осторожно откройте вакуумный упаковщик. Проверьте защиту от опрокидывания. (рис. 3c)
	6. Закрепите прибор с помощью винтов. (рис. 3d)
	7. Выровняйте фронтальную панель по вертикали. (рис. 3e-g)



	Montaj kılavuzuna ilişkin uyarılar
	Dikkat edilecek hususlar
	Gömme mobilya
	Çalışma tezgahı altına montaj sırasında
	Montajdan önce - Resim 1
	Bilgiler
	1. Cihazı dikkatlice kaldırarak ambalajından çıkarınız.
	2. Pompanın taşıma emniyetini cihazın üst tarafından çıkarınız.
	3. Yağ filtresini monte ediniz.
	4. Kapağı açıklığa yerleştiriniz ve sola itiniz.
	5. Taşıma emniyeti cıvatalarını sökünüz.


	Cihazın yerleştirilmesi
	Dikkat!
	Uygulama
	1. Devrilme korumasını monte ediniz. (Resim 2a - 2d)
	Bilgi
	2. Cihazı bağlayınız.
	3. Cihazı mobilyanın içine itiniz. (Resim 3a)

	Bilgi
	4. Cihazı ortaya hizalayınız. (Resim 3b)
	5. Çekmeceyi dikkatlice açınız. Devrilme korumasının çalışıp çalışmadığını kontrol ediniz. (Resim 3c)
	6. Cihazı vidalayınız. (Resim 3d)
	7. Ön paneli dikey olarak hizalayınız. (Resim 3e-g)




	Märkused seoses paigaldusjuhendiga
	Oluline teave
	Sisseehitamiseks ette nähtud mööbel
	Paigaldamisel töötasapinna alla
	Enne paigaldamist – joonis 1
	Märkused
	1. Tõstke seade pakendist ettevaatlikult välja.
	2. Eemaldage pumba transpordikaitse seadme pealt.
	3. Paigaldage õlifilter.
	4. Asetage kaas avasse ja lükake vasakule.
	5. Eemaldage transpordikaitsme kruvid.


	Seadme paigaldamine
	Tähelepanu!
	Juhised
	1. Paigaldage kalduvajumise kaitse. (joonis 2a - 2d)
	Märkus
	2. Ühendage seade vooluvõrku.
	3. Lükake seade mööblisse. (joonis 3a)

	Märkus
	4. Tsentreerige seade. (joonis 3b)
	5. Avage ettevaatlikult sahtel. Kontrollige, kas seade on kaitstud kalduvajumise eest. (joonis 3c)
	6. Kinnitage seade kruvidega. (joonis 3d)
	7. Reguleerige esipaneel vertikaalselt välja. (joonis 3e-g)




	Nurodymai dėl montavimo instrukcijos
	Į ką turite atkreipti dėmesį
	Įmontuojamieji baldai
	Montavimas po stalviršiu
	Prieš montuojant – 1 pav.
	Pastabos
	1. Atsargiai išimkite prietaisą iš pakuotės.
	2. Nuo prietaiso viršutinės pusės nuimkite siurblio transportavimo apsaugą.
	3. Sumontuokite alyvos filtrą.
	4. Uždėkite dangtelį ant angos ir pastumkite kairėn.
	5. Išimkite transportavimo apsaugos varžtus.


	Prietaiso įstūmimas
	Dėmesio!
	Atliekami veiksmai
	1. Sumontuokite apsaugą nuo virtimo. (2a–2d pav.)
	Pastaba
	2. Prijunkite prietaisą.
	3. Įstumkite prietaisą į baldą. (3a pav.)

	Pastaba
	4. Prietaisą išlygiuokite centre. (3b pav.)
	5. Atsargiai atidarykite stalčių. Patikrinkite, ar gerai veikia apsauga nuo virtimo. (3c pav.)
	6. Priveržkite prietaisą. (3d pav.)
	7. Vertikaliai išlygiuokite priekinį skydelį. (3e–g pav.)




	Padomi montāžas pamācībai
	Ievērojiet
	Iebūvējamās mēbeles
	Iebūvei zem darba virsmas
	Pirms iebūvēšanas: 1. att.
	Norādījumi
	1. Izceliet ierīci no iepakojuma uzmanīgi.
	2. Noņemiet transportēšanas drošības iekārtas sūknim no ierīces augšpuses.
	3. Montējiet eļļas filtru.
	4. Ielieciet vāciņu atvērumā un pabīdiet pa kreisi.
	5. Noņemiet transportēšanas drošības skrūves.


	Ierīces ievietošana
	Uzmanību!
	Veicamās darbības
	1. Uzstādiet ietaisi aizsardzībai pret apgāšanos. (2a–2d attēls)
	Norādījums
	2. Pievienojiet ierīci.
	3. Iebīdiet ierīci mēbelē. (3a attēls)

	Norādījums
	4. Novietojiet ierīci centrā. (3b attēls)
	5. Uzmanīgi atveriet atvilktni. Pārbaudiet, vai tiek nodrošināta aizsardzība pret apgāšanos. (3c attēls)
	6. Pieskrūvējiet ierīci. (3d attēls)
	7. Vertikāli izlīdziniet priekšējo paneli. (3e-g attēls)




	Upozornění k montážnímu návodu
	Je nutné dodržet tyto pokyny
	Vestavný nábytek
	Při vestavbě pod pracovní desku
	Před vestavbou – obrázek 1
	Upozornění
	1. Vyndejte spotřebič opatrně z obalu.
	2. Odstraňte přepravní pojistku čerpadla na horní straně spotřebiče.
	3. Namontujte olejový filtr.
	4. Vložte kryt do otvoru a posuňte ho doleva.
	5. Odstraňte šrouby přepravní pojistky.


	Vestavba spotřebiče
	Pozor!
	Postup
	1. Namontujte pojistku proti překlopení. (obrázek 2a až 2d)
	Upozornění
	2. Připojte spotřebič.
	3. Zasuňte spotřebič do skříňky. (obrázek 3a)

	Upozornění
	4. Spotřebič vycentrujte. (obrázek 3b)
	5. Opatrně otevřete zásuvku. Zkontrolujte, zda je zabezpečená pojistka proti překlopení. (obrázek 3c)
	6. Spotřebič přišroubujte. (obrázek 3d)
	7. Čelní kryt svisle vyrovnejte. (obrázek 3e-g)




	Υποδείξεις για τις οδηγίες συναρμολόγησης
	Αυτό πρέπει να προσέξετε
	Εντοιχιζόμενα ντουλάπια
	Κατά την τοποθέτηση κάτω από τον πάγκο εργασίας
	Πριν την τοποθέτηση - Εικ. 1
	Υποδείξεις
	1. Σηκώστε τη συσκευή προσεκτικά από τη συσκευασία.
	2. Απομακρύνετε την ασφάλεια μεταφοράς για την αντλία στην επάνω πλευρά της συσκευής.
	3. Συναρμολογήστε το φίλτρο του λαδιού.
	4. Τοποθετήστε το καπάκι στο άνοιγμα και σπρώξτε το προς τα αριστερά.
	5. Αφαιρέστε τις βίδες της ασφάλειας μεταφοράς.


	Τοποθέτηση της συσκευής
	Προσοχή!
	Διαδικασία
	1. Συναρμολογήστε την προστασία ανατροπής. (Εικ. 2a - 2d)
	Υπόδειξη
	2. Συνδέστε τη συσκευή.
	3. Σπρώξτε τη συσκευή μέσα στο ντουλάπι. (Εικ. 3a)

	Υπόδειξη
	4. Κεντράρετε τη συσκευή. (Εικ. 3b)
	5. Ανοίξτε προσεκτικά το συρτάρι. Ελέγξτε, εάν η προστασία ανατροπής είναι εξασφαλισμένη. (Εικ. 3c)
	6. Βιδώστε καλά τη συσκευή. (Εικ. 3d)
	7. Ευθυγραμμίστε την μπροστινή κονσόλα κάθετα. (Εικ. 3e-g)
	ù Орнату туралы нұсқаулар



	Орнату бойынша нұсқаулар.
	Осыны ескеру қажет
	Кіріктірме жиһаз
	Жұмыс тақтасының астында онатуда
	Орнатудан алдын - Сурет 1
	Нұсқаулар
	1. Құрылғыны абайлап орамадан шығарыңыз.
	2. Тасымалдау сақтандырғышын сорғыш үшін құрылғының жоғарысынан алып қойыңыз.
	3. Май сүзгісін орнату.
	4. Қақпақты тесікке қойып солға жылжытыңыз.
	5. Тасымалдау бекіткіштерінің бұрандамаларын алып тастаңыз.


	Құрылғыны орнату
	Назар аударыңыз!
	Орындау реті
	1. Аударылу қорғанысын орнатыңыз. (сурет 2a - 2d)
	Нұсқау
	2. Құрылғыны қосыңыз.
	3. Құрылғыны жиһазға орнатыңыз. (сурет 3a)

	Нұсқау
	4. Құрылғыны ортаға келтіріп туралаңыз. (сурет 3b)
	5. Вакуумды орауышты жайлап ашыңыз. Аударылып кетуден қорғау құралының орнатылғанына көз жеткізіңіз. (сурет 3c)
	6. Құрылғыны бұрандалармен бекітіңіз. (сурет 3d)
	7. Алдыңғы панельді тігінен түзулеңіз. (сурет 3e-g)



	Wskazówki dotyczące montażu
	To należy uwzględnić
	Meble do zabudowy
	W przypadku montażu pod blatem roboczym
	Przed montażem – rys. 1
	Wskazówki
	1. Ostrożnie wyjąć urządzenie z opakowania.
	2. Usunąć zabezpieczenie transportowe pompy na górze urządzenia.
	3. Zamontować filtr oleju.
	4. Włożyć pokrywę w otwór i przesunąć w lewo.
	5. Usunąć śruby zabezpieczeń transportowych.


	Montaż urządzenia
	Uwaga!
	Sposób postępowania
	1. Zamontować zabezpieczenie przed przechyleniem. (rys. 2a - 2d)
	Wskazówka
	2. Podłączanie urządzenia.
	3. Wsunąć urządzenie w mebel. (rys. 3a)

	Wskazówka
	4. Ustawić urządzenie pośrodku. (rys. 3b)
	5. Ostrożnie otworzyć szufladę. Sprawdzić, czy zamontowane jest zabezpieczenie przed przechyleniem. (rys. 3c)
	6. Przymocować urządzenie śrubami. (rys. 3d)
	7. Ustawić poziomo osłonę przednią. (rys. 3e-g)




	Upozornenia k montážnemu návodu
	Rešpektujte uvedené pokyny
	Kuchynská linka
	Pri zabudovaní pod pracovnú dosku
	Pred montážou – obrázok 1
	Upozornenia
	1. Spotrebič zdvihnite opatrne z obalu.
	2. Odstráňte prepravnú poistku pre čerpadlo na hornej strane spotrebiča.
	3. Namontujte olejový filter.
	4. Veko položte na otvor a posuňte doľava.
	5. Odstráňte skrutky prepravných poistiek.


	Vsadenie spotrebiča
	Pozor!
	Postup
	1. Namontujte ochranu proti prevráteniu. (obrázok 2a – 2d)
	Upozornenie
	2. Pripojenie spotrebiča
	3. Spotrebič zasuňte do linky. (obrázok 3a)

	Upozornenie
	4. Spotrebič vycentrujte. (obrázok 3b)
	5. Zásuvku opatrne otvorte. Skontrolujte, či je zabezpečená ochrana proti prevráteniu. (obrázok 3c)
	6. Spotrebič pevne priskrutkujte. (obrázok 3d)
	7. Čelný panel vertikálne vyrovnajte. (obrázok 3e-g)




	Вказівки до інструкції з монтажу
	Зверніть увагу
	Меблі для вбудовування
	При вбудовуванні під стільницю
	Перед встановленням – мал. 1
	Вказівки
	1. Обережно підніміть пристрій з пакування.
	2. Зніміть транспортне кріплення для насоса на верхній стороні пристрою.
	3. Монтуйте масляний фільтр.
	4. Покладіть кришку в отвір і зсуньте ліворуч.
	5. Зніміть гвинти транспортного кріплення.


	Установка приладу
	Увага!
	Порядок дій
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	Вказівка
	2. Підключіть прилад.
	3. Вставте прилад у меблі. (мал. 3a)
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	4. Вирівняйте прилад по центру. (мал. 3b)
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	6. Щільно пригвинтіть прилад. (мал. 3d)
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